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Habemus εμβόλιο
για να γίνει ο κορωνοϊός

ένα κακό όνειρο !!!
  Μια από τις ευχάριστες ελπίζουμε ειδήσεις στην δύση 
αυτής της ολέθριας χρονιάς είναι η έναρξη εμβολιασμών 
στην χώρα μας για τον κορωνοϊό. Το πολυαναμενόμενο 
εμβόλιο που έφθασε νωρίτερα, αλλά σε μικρότερες 
ποσότητες είναι το κύριο θέμα συζήτησης και έχει τραβήξει 
τα φώτα της δημοσιότητας. Η διαδρομή, η υποδοχή του, 
αλλά και οι προσωπικότητες της χώρας που εμβολιάστηκαν 
δημόσια μπροστά στις κάμερες προς παραδειγματισμό. 
Φυσικά τα σενάρια συνομωσιολογίας συνεχίζονται, αλλά 
θα πρέπει να καταλάβουμε με την επιφύλαξη που πρέπει 
να έχουμε απέναντι σε κάθε νέο φάρμακο ή εμβόλιο, 
ότι είναι ειδικά για τους υγειονομικούς και τις ευπαθείς 
ομάδες η καλύτερη δυνατή λύση και προστασία στην 
παρούσα φάση. Ας ελπίσουμε ότι θα είναι η αρχή του 
τέλους της τεράστιας δοκιμασίας που υπεβλήθη όλη 
η ανθρωπότητα και ότι τέτοια εποχή του χρόνου θα τα 
θυμόμαστε αγκαλιασμένοι ως ένα κακό όνειρο!
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ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Τω υπό του Ηρώδου αναιρεθέντων

14.000 νηπίων

«Συλλεκτικά» τα ΛΑΪΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ στις 23/12 με 
Πρωθυπουργό, Δήμαρχο, Βουλευτές και Μητροπολίτη! 
Πραγματικά «συλλεκτι-

κή» η εκπομπή Λαϊκά&Αι-
ρετικά της Τετάρτης 23 
Δεκεμβρίου, αφού μέσα 
στην διάρκεια της μιας ώ-
ρας(13.00-14.00) υπήρξε 
σε ζωντανή σύνδεση μέσω 
Skype λεπτό προς λεπτό η 
κάλυψη της επίσκεψης του 
πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκη, που έκανε δη-
λώσεις στον απεσταλμένο 
του ΑΚΟΥ 99.6 Αντώνη 
Μπιδέρη, ο οποίος κάλεσε 
τον πρωθυπουργό ζωντανά 
στον αέρα να προσέλθει και 
να μιλήσει στα τοπικά μέσα. 
Στην συνέχεια ακολούθησε 
μια «παρέλαση» Αρχών με δηλώσεις και ευχές. Ο δήμαρχος Βέροιας Κ. Βοργιαζίδης και ο βουλευτής ΝΔ Ημαθίας 
Λάζαρος Τσαβδαρίδης ζωντανά μέσω skype από τον χώρο δίπλα από το δικαστικό μέγαρο όπου θα ανεγερθεί το 
διοικητήριο και επισκέφθηκαν μαζί με τον πρωθυπουργό. Είχε προηγηθεί η τηλεφωνική επικοινωνία με την βουλευτή 
ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας Φρόσω Καρασαρλίδου, ενώ την παρουσία των βουλευτών έκλεισε με τηλεφωνική παρέμβαση ο 
Τάσος Μπαρτζώκας. Με την παρουσία του τίμησε την εκπομπή για μια ακόμη φορά δίνοντας τηλεφωνικά το μήνυμα 
και τις ευχές του σε όλο τον κόσμο ο Μητροπολίτης Βεροίας κ. Παντελεήμων. 

Πολλά τα μηνύματα και τα συγχαρητήρια των θεατών και ακροατών κατά την διάρκεια και μετά την μετάδοση της εκ-
πομπής για την εξαιρετική δουλειά όλης της ομάδας που δίνουν «φτερά» και ανεβάζουν τον πήχη για ακόμη καλύτερο 
δημοσιογραφικό αποτέλεσμα. 

Το παιχνίδι του Μητσοτάκη 
με το σκυλάκι

στο νοσοκομείο Βέροιας

Την παράσταση για λίγα λεπτά κατά την επίσκεψη 
του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη στο νοσο-
κομείο Βέροιας την Τετάρτη 23 Δεκεμβρίου, έκλεψε ένα 
χαριτωμένο σκυλάκι. Πρόκειται για ένα μικρόσωμο πολύ 
φιλικό τετράποδο το οποίο εγκαταλείφθηκε πριν λίγο 
καιρό στον χώρο του νοσοκομείου και έχουν αναλάβει οι 
εργαζόμενοι την φροντίδα του. Εξοικειωμένο με τον χώρο 
και αισθανόμενο «οικοδεσπότης» έτρεξε προς το πλήθος 
και συγκεκριμένα προς το μέρος του πρωθυπουργού, 
ο οποίος έσπευσε να παίξει για λίγο μαζί του και να το 
χαϊδέψει. Ασχέτως αν οι «προκατειλημμένες γλώσσες» 
ρωτούν αν το σκυλάκι εξακολουθεί να είναι καλά στην 
υγεία του, ο πρωθυπουργός έδειξε εξοικειωμένος και ότι 
αγαπά τα ζώα, ενώ και το σκυλάκι τον «ξεχώρισε» για να 
παίξει μαζί του! 

Με SMS στο 13033 μπορείτε να 
πάτε για ψάρεμα και για κυνήγι

«Πράσινο φως» στο ψάρεμα και το κυνήγι που πλέον 
επιτρέπονται, αλλά υπό αυστηρούς όρους, έδωσε νέα από-
φαση, που θα είναι σε ισχύ μέχρι τις 7 Ιανουαρίου και δημο-
σιεύθηκε σε ΦΕΚ ανήμερα των Χριστουγέννων. Πριν από 
κάθε έξοδο πρέπει να γίνει από τους κυνηγούς αποστολή 
μηνύματος SMS στο 13033 με κωδικό 6, ή να συμπληρωθεί 
η σχετική βεβαίωση μετακίνησης με τον ίδιο κωδικό. Τόσο 
στο μήνυμα όσο και στη βεβαίωση μετακίνησης αναγράφεται 
ονοματεπώνυμο και διεύθυνση. Οι κυνηγοί θα πρέπει να έ-
χουν πάντα μαζί τους αστυνομική ταυτότητα και άδεια θήρας 
σε ισχύ, για επιβεβαίωση των στοιχείων τους σε περίπτωση 
ελέγχου. Οι μετακινήσεις για κυνήγι ή ψάρεμα επιτρέπονται 
από τις 05.00 το πρωί ως τις 22.00 το βράδυ. Δεν υπάρχει 
χρονικός περιορισμός, με εξαίρεση τη γενική απαγόρευση 
κυκλοφορίας και την απαγόρευση θήρας στο διάστημα της 
νύχτας (από μισή ώρα μετά τη δύση του ηλίου ως και μισή 
ώρα πριν την ανατολή του, απαγορεύεται η άσκηση της θή-
ρας σύμφωνα με το Δασικό Κώδικα). Οι κυνηγοί μπορούν να 
κινηθούν σε όλη την έκταση του νομού (Περιφερειακή Ενότη-
τα) στον οποίο κατοικούν. Απαγορεύεται η μετακίνηση εκτός 
νομού (Περιφερειακής Ενότητας). Επιτρέπεται η άσκηση της 
θήρας με συμμετοχή μέχρι δύο κυνηγών. Απαγορεύεται κάθε 
είδους συνάθροιση, όπως και παραμονή σε καλύβες κλπ, 
ακόμη και μόνοι. Επιτρέπεται να ξαποστάσουν στη διάρκεια 
της θήρας σε μία πηγή κλπ, μόνοι ή το πολύ δύο άτομα 
τηρώντας σε αυτήν την περίπτωση όλα τα μέτρα ασφαλείας 
και όσο το δυνατό μεγαλύτερες αποστάσεις, τουλάχιστον 
δύο μέτρα. Είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας και η τήρηση 
όλων των προβλεπόμενων μέτρων εντός αυτοκινήτου, στην 
περίπτωση που υπάρχει δεύτερο άτομο στο όχημα. Απαγο-
ρεύεται τρίτο ή περισσότερα άτομα στο αυτοκίνητο. Αρμόδια 
αρχή για τον έλεγχο της τήρησης των μέτρων είναι κυρίως η 
Αστυνομία, ενώ το πρόστιμο για τυχόν παραβάσεις είναι 300 
ευρώ. Επομένως για ψαράδες λίγο δύσκολο στην περιοχή 
μας, αλλά οι κυνηγοί ήδη κανονίζουν διαδρομές και καρτέρια!

Ρημάζει το χιονοδρομικό στα 3-5 Πηγάδια
και αναζητά άμεση λύση !!!

Την άθλια κατάσταση του χιονοδρομικού κέντρου 
3-5 Πηγάδια στη Νάουσα, επεσήμανε στην τοποθέ-
τησή του ο δημοτικός σύμβουλος Σταύρος Τσέλιος στα προ ημερησίας της χθεσινής συνεδρίασης (Δευτέρα 28/12) του 
δημοτικού συμβουλίου Νάουσας που πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη. Ο κ. Τσέλιος μάλιστα έδειξε φωτογραφίες των 
εγκαταλελειμμένων κτιρίων και δομών και τόνισε ότι είναι αποτέλεσμα της λανθασμένης πρακτικής των ετήσιων μισθώ-
σεων που ευνοούν μόνο επαγγελματίες για ευκαιριακό κέρδος και δεν γίνεται απολύτως καμία επένδυση, ενώ επανέλαβε 
την αναγκαιότητα προκήρυξης του διεθνούς μακροχρόνιου διαγωνισμού για να δοθεί οριστική λύση. Ο δήμαρχος Νικόλας 
Καρανικόλας συμφώνησε για την άσχημη κατάσταση των εγκαταστάσεων του χιονοδρομικού, υπογραμμίζοντας ότι είναι 
αποτέλεσμα κακών χειρισμών και διαχείρισης πολλών ετών και όχι των τελευταίων μηνών που είναι ο ίδιος δήμαρχος. Τα 
προβλήματα είναι διαρκή με καταστροφές, κλοπές στις εγκαταστάσεις και τον εξοπλισμό του χιονοδρομικού κέντρου. Ο κ. 
Καρανικόλας ξεκαθάρισε ότι δεν μπορούμε να μιλούμε φέτος για χιονοδρομική περίοδο, λόγω της καραντίνας και των πε-
ριοριστικών μέτρων, ωστόσο κάλεσε όλες τις παρατάξεις να ετοιμάσουν τις προτάσεις τους και αφού βάλουν όλοι νερό στο 
κρασί τους να υπάρξει μια ευρείας αποδοχής λύση για να αξιοποιήσουν πλέον την επόμενη χρονιά.  

Στα 9  εκατ. ευρώ σχεδόν,
οι οφειλές πολιτών

προς τον Δήμο Βέροιας
Kάτι παραπάνω από 8.800.000 ευρώ είναι οι οφειλές πο-

λιτών προς τον Δήμο Βέροιας, οι οποίες επιχειρήθηκε από τις 
αρχές της περσινής χρονιάς να εισπραχθούν, πλην όμως ο 
κορωνοϊος πήγε πίσω τα ραβασάκια που έστειλε ο δήμος κυ-
ρίως στους μεγαλοοφειλέτες. Ωστόσο για το 2021 η εκστρατεία 
είσπραξης θα ξαναμπεί στην πρίζα καθότι το ποσό είναι πολύ 
μεγάλο και «δεν μπορεί κάποιοι δημότες να είναι συνεπείς και 
κάποιοι,  περί άλλων να τυρβάζουν», όπως προειδοποίησε ο 
δήμαρχος στη χθεσινή συνεδρίαση του Δημοτικού συμβουλίου 
Βέροιας για τον ισολογισμό. Οπότε ας το έχουν υπόψη όσοι 
έχουν μαζεμένες κλήσεις ή άλλες ειδοποιήσεις, ότι με τη νέα 
χρονιά θα πρέπει να ανταποκριθούν…
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Κατά πλειοψηφία ο ισολογισμός του 2019 από το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας

Κριτική με αιχμές από την μειοψηφία για 
έλλειψη έργων και είσπραξη οφειλών

-Δήμαρχος Βέροιας: «Επιδίωξη μας είναι να πληρώνουν όλοι τις οφειλές τους»
Ειδική τηλεσυνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Βέροιας για την 

έγκριση ή μη, Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων Χρήσης Δήμου Βέροιας, 
διαχειριστικής περιόδου 2019, έγινε χθες το απόγευμα, παρουσία της 
ορκωτού λογιστή Ευθυμίας Αλεξανδοπούλου, που έδωσε τα οικονομικά 
στοιχεία απαντώντας και σε ερωτήσεις των συμβούλων.

Παυλίδης: Ούτε ένα έργο πνοής
Στο 15λεπτο των αγορητών που ακολούθησε,  ο κ. Παύλος Παυλίδης 

στάθηκε στα στοιχεία των ορκωτών λογιστών, τα οποία, όπως είπε,  θα 
έπρεπε να έρθουν πολύ νωρίτερα σε γνώση των παρατάξεων. «Ποιοι 
θα μας εξηγήσουν εάν μέσα στα ίδια έσοδα του δήμου και όχι από χρή-
ματα του Φιλόδημου και του Τρίτση, υπάρχει ένα έργο πνοής για την 
πόλη; Ποιο είναι αυτό το μεγάλο έργο που θα αφήσουμε στις επόμενες 
γενιές; Έχουν περάσει τόσα χρόνια και μόνο διαχείριση κάνει ο δήμος», 
τόνισε. Επικαλέστηκε επίσης, παρατηρήσεις των ορκωτών λογιστών 
για προβληματική διαχείριση παρακολούθησης οικονομικών, χωρίς ε-
σωτερικό έλεγχο, τονίζοντας ότι «ο Δήμος πρέπει κάποτε να οργανωθεί 
και κυρίως στο θέμα των υψηλών οφειλών κάποιων δημοτών» Μεταξύ 
άλλων εκτίμησε  ότι ο ισολογισμός εκθέτει τη δημοτική αρχή για την 
έλλειψη οργάνωσης και καταψήφισε τον ισολογισμό, επειδή «δεν θέλει 
η παράταξή του,  να χρησιμοποιείται, από κάποιους,  η οικονομική δια-
χείριση ως εργαλείο πολιτικής επιβίωσης του δήμου».

Μαρκούλης: Καρμπόν ο ισολογισμός
Ο Αντώνης Μαρκούλης χαρακτήρισε πρωτόγνωρη την κατάσταση 

να έρχονται χωριστά ο απολογισμός και ο ισολογισμός, διότι δεν μπο-
ρεί το σώμα να αποφασίσει για ισολογισμό όταν δεν έχει προηγηθεί 
μία ενημέρωση για τον απολογισμό, όπως είπε, χαρακτηρίζοντάς τον 
πλασματικό και ελλειμματικό, χωρίς προβλέψεις εσόδων και εξόδων. 
Επισήμανε επίσης ότι στο φετινό ισολογισμό περιλαμβάνονται τα ίδια 
εκκρεμή έργα, καρμπόν, από το 2010.«Να είστε ειλικρινείς μαζί μας… 
Σε λάθος μονοπάτια οδηγείται η διοίκηση του Δήμου

Τσαναξίδης: Πίσω από τα νούμερα βρίσκονται άνθρωποι
Ο κ. Γ. Τσαναξίδης εκτίμησε ότι ήρθε τελευταία στιγμή ο ισολογισμός 

οπότε δεν μπόρεσαν οι σύμβουλοι να μελετήσουν τα στοιχεία των λο-
γιστών. «Πρέπει να βλέπουμε τις κατευθύνσεις και που πηγαίνουν τα 
χρήματα, δεν αρκεί να βλέπουμε μόνο προσθέσεις και αφαιρέσεις, ούτε 
αριθμούς διότι πίσω από τα νούμερα βρίσκονται ανθρώπινες ζωές», 
πρόσθεσε εκτιμώντας ότι δεν φαίνεται να υπάρχει σχεδιασμός για επεν-
δύσεις και ανανέωση του εξοπλισμού του Δήμου, ή μελέτες πολιτικής 
προστασίας και εκπαίδευσης, καθώς και έργα για τις συνοικίες της Βέ-
ροιας και τις κοινότητες. Αναρωτήθηκε επίσης γιατί και ποιοι χρωστάνε 
τα 9 εκατ. οφειλών στο Δήμο.

Μελιόπουλος: Αντιλαϊκή η πολιτική του Δήμου
Ο κ. Γ. Μελιόπουλος χαρακτήρισε αντιλαϊκή την πολιτική διοίκησης 

του δήμου που αποτυπώνεται με νούμερα στον ισολογισμό. Χαρακτή-
ρισε πολιτική τη θέση της ΛΑΣ η οποία στηρίζει τους εργαζόμενους στο 
Δήμο  και τόνισε  ότι από το 2015 έως το 2019 τα έσοδα του δήμου 
από  επιχορηγήσεις του κράτους μειώνονται ενώ τα τέλη και οι υπηρε-

σίες στους δημότες αυξάνονται δραματικά. 
Χαρακτήρισε ελλειμματικό τον ισολογισμό 
ενώ ελάχιστες είναι οι δαπάνες για έργα και 
πολύ μικρά τα κονδύλια για προστασία πο-
λιτών και σχολεία ενώ στον αντίποδα πολύ 
μεγαλύτερα είναι τα  κονδύλια των δημοσίων 
σχέσεων.

Και πάλι πυρά,
 Παυλίδη, Μαρκούλη, Μπατσαρά

Τα πυρά των κ.κ. Παυλίδη και Μαρκούλη, 
δέχθηκε για μια φορά ακόμα η κα Γεωργία 
Μπατσαρά, τα οποία εστιάστηκαν στην περί-
οδο της συνδιοίκησης της παράταξής της με 
την παράταξη του Δημάρχου.

Ο κ. Παυλίδης μεταξύ άλλων ζήτησε από 
την κα Μπατσαρά να του πει «εάν άλλαξαν 
όλα αυτά που έλεγε προεκλογικά για τον 
δήμαρχο, ελέω «οφιτσίων», ενώ ο κ. Μαρ-
κούλης είπε ότι «η κα Μπατσαρά ουσιαστικά 
συνδιοικεί το 1/3 του 2019 και θα πρέπει 
να αντιληφθεί από πότε είναι διοίκηση και τι 
πρέπει να ψηφίσουν»

«Τιμή μου να σας απασχολεί τόσο καιρό, 
τι κάνει η Μπατσαρά. Ο ισολογισμός εκφράζει το αποτύπωμα των έρ-
γων του 2019, τις απαιτήσεις από οφειλές τρίτων και θα τα ψηφίσουμε. 
Όλα τα άλλα είναι παιχνίδια εντυπώσεων με την κοινωνία. Εμείς την 
γραμμή για τα μεγάλα έργα θα την τραβήξουμε στο τέλος της 4ετίας. 
Δεν παίζω με τα νούμερα των ισολογισμών με τα οποία παίζετε εσείς, 
για να καλύψετε την ανεπάρκειά σας και δεν έχω καμία οικονομική α-
πολαβή από τον Δήμο. Η Μπατσαρά αποφάσισε να συνδιοικήσει και θα 
πάμε μπροστά, πάρτε το χαμπάρι», απάντησε η αντιδήμαρχος.

 Απαντήσεις Δημάρχου
Για προσπάθεια υποτίμησης του έργου του δήμου έκανε λόγο ο δή-

μαρχος Κώστας Βοργιαζίδης, απαντώντας στην κριτική της μειοψηφίας. 
Επεσήμανε  ότι οι εκκρεμότητες που υπάρχουν είναι έργα του 2007-
2010, όπως ο δρόμος Σέλι- άνω Σέλι, το κολυμβητήριο και η Κυψέλη. 
Για τα «έργα πνοής» τόνισε ότι ο δήμος θα πορευτεί με τα χρήματα που 
μπορεί να δώσει ο Φιλόδημος ή το πρόγραμμα Αντώνης Τρίτσης, ενώ 
την επόμενη εβδομάδα θα δοθεί στο σώμα ένας κατάλογος έργων τά-
ξεως 50 εκατομμυρίων ευρώ, τα οποία είτε εκτελούνται, είτε είναι προς 
εκτέλεση στο προσεχές διάστημα, στο οποίο όπως είπε, «έχουμε πολλά 
να κάνουμε και να πούμε… λίγη υπομονή να έχετε». Συνεχίζοντας πρό-
σθεσε: «Για τον απολογισμό του 2019 παρότι είχαμε 7,2 εκατομμύρια 
λιγότερα έσοδα λόγω των προνοιακών είχαμε ουσιαστικά περισσότερα 
έσοδα και έξοδα, της τάξης των 3 εκατομμυρίων ευρώ περίπου, άρα το 
2019 ήταν καλύτερη χρονιά από το 2018, διότι είχαμε επιπλέον έσοδα 
και έξοδα και αυτή είναι η πραγματικότητα». Διευκρίνισε επίσης ότι το 

έργο Σέλι - άνω Σέλι δεν έχει θέση στον ισολογισμό του 2019 διότι δεν 
είναι έργο σε εξέλιξη, αφού η προσωρινή και οριστική παραλαβή είναι 
από το 2017.

Ο δήμαρχος έκλεισε με την «αχίλλειο πτέρνα» όλων των δήμων, 
όπως είπε,  εκτιμώντας ως το σημαντικότερο θέμα του ισολογισμού, 
δηλαδή η αδυναμία είσπραξης οφειλών παρελθόντων ετών, που απο-
τελεί πρόβλημα όλων των δήμων. «Πέρσι ξεκινήσαμε την προσπάθεια 
να ενοχλήσουμε και να ελέγξουμε τους μεγαλύτερους οφειλέτες αλλά 
διακόψαμε λόγω κορονοϊού. Όμως η προσπάθεια θα επαναληφθεί διότι 
δεν μπορεί να πληρώνουν κάποιοι κανονικά και κάποιοι να μην πληρώ-
νουν. Η επιδίωξη είναι να πληρώνουν όλοι τις οφειλές τους», τόνισε ο 
δήμαρχος και ευχήθηκε καλή χρονιά σε όλους!

Σύντομες αναφορές έκαναν  οι κ.κ. Κυρ. Θεοδωρίδης, Θ. Δέλλας, Γ. 
Μιχαηλίδης, Β. Παπαδόπουλος και επι μέρους διευκρινήσεις ο αντιδή-
μαρχος ΟικονομικώνΣτ. Ασλάνογλου

Κατά πλειοψηφία
Ο ισολογισμός πέρασε κατά πλειοψηφία. Λευκό ψήφισαν η κυρία 

Ράλλη και ο Γιώργος Δεμερτζίδης, κατά η παράταξη του Παύλου Παυλί-
δη και του Αντώνη Μαρκούλη, ο Γ. Μελιόπουλος και ο Γ. Τσαναξίδης και 
υπέρ όλοι οι υπόλοιποι, (παρατάξεις  Βοργιαζίδη και Μπατσαρά)

Ο Ισολογισμός του Δήμου Βέροιας χρήσης 2019 παρουσιάζει γενικό 
σύνολο Ενεργητικού: 131.770.150,72 ευρώ, γενικό σύνολο Παθητικού: 
131.770.150,72 ευρώ και καθαρά Αποτελέσματα (έλλειμμα) Χρήσης: 
355.396,95 ευρώ.

Με συμβολισμούς και μηνύματα οι πρώτοι 
εμβολιασμοί κατά της covid-19 στην Ελλάδα

Την πρώτη μικρή παρτίδα εμβολίων από την εταιρεία Pfizer-
BioΝTech, των 9.750 δόσεων, παρέλαβε την Κυριακή 27 Δεκεμβρίου 
2020 η Ελλάδα και έως τις 30 Δεκεμβρίου θα παραλάβουμε, την πρώτη 
μεγάλη παρτίδα εμβολίων της Pfizer 83.850 δόσεων.

Έτσι, σύμφωνα με τον προγραμματισμό, ξεκίνησε η επιχείρηση «Ε-
λευθερία», με τους πρώτους εμβολιασμούς στη χώρα μας.

Οι πρώτοι εμβολιασμοί
«Αποτελεί μεγάλη τιμή η επιλογή μου να εμβολιαστώ πρώτη ως 

Ελληνίδα και γυναίκα, και πρώτη ως νοσηλεύτρια κατά της covid-19», 
δήλωσε στην ΕΡΤ η Ευσταθία Καμπισιούλη, νοσηλεύτρια ΜΕΘ στο 
Νοσοκομείο «Ευαγγελισμός».«Στο πρόσωπο μου τιμάται σήμερα όλος 
ο νοσηλευτικός κλάδος, αλλά και όλη η υγειονομική οικογένεια. Αποτελεί 
αυτή η τιμητική επιλογή μία αναγνώριση στο έργο και την προσφορά 
μας»

.Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε στο ίδιο νοσοκομείο ο δεύτερος 
συμβολικός εμβολιασμός, του ηλικιωμένου Μιχάλη Γιοβανίδη, φιλοξε-
νούμενου σε Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων. 

Κ. Σακελλαροπούλου: Δώρο της επιστήμης
Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας προσήλθε στον «Ευαγγελισμό», ό-

που την υποδέχθηκε ο υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας. «Τα φετινά 
Χριστούγεννα, το καλύτερο δώρο μάς το έκανε η επιστήμη» τόνισε η 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου μετά από τον 
εμβολιασμό της σήμερα κατά της πανδημίας στο νοσοκομείο “ Ευαγγε-
λισμός”, και τόνισε:

«Δίπλα στην αγωνία, μπορεί να φωλιάσει και ένα χαμόγελο αισιοδο-
ξίας. Γι΄αυτό είναι πάρα πολύ σημαντικό να εμβολιαστούμε όσο γίνεται 
περισσότεροι, φυσικά μέσα στο πρόγραμμα που θα υλοποιηθεί και με 
τις οδηγίες των γιατρών».

 Μητσοτάκης: Σημαντική ημέρα για όλους
«Είναι μία σημαντική ημέρα για όλους μας, μπορούμε να είμαστε 

αισιοδόξοι» δήλωσε ο πρωθυπουργός από το νοσοκομείο «Αττικόν», 
όπου εμβολιάσθηκε κατά της covid-19.

Τον πρωθυπουργό υποδέχθηκε ο γγ Πρωτοβάθμιας Φροντίδας του 
Υπουργείου Υγείας Μάριος Θεμιστοκλέους, ενώ τον συνόδευε ο καθη-
γητής Σωτήρης Τσιόδρας.

Ο κ. Μητσοτάκης ανέφερε ότι μέσα στους επόμενους μήνες «σκο-
πός μας είναι να εμβολιάσουμε τη μεγάλη πλειοψηφία των Ελλήνων». 
Σημείωσε επίσης ότι «καθώς ο εμβολιασμός θα προχωράει και καθώς 
θα διαπιστώνουμε ότι το εμβόλιο είναι απολύτως ασφαλές και αποτε-
λεσματικό, και αυτοί που με καχυποψία μπορεί να αντιμετωπίζουν την 
προοπτική του εμβολιασμού θα πείθονται ότι αυτό είναι το σωστό».

 Σ. Τσιόδρας για το εμβόλιο: Επιτέλους ήρθε…
Μετά τον εμβολιασμό κατά της Covid-19 του πρωθυπουργού Κ. 

Μητσοτάκη, εμβολιάστηκε ο καθηγητής Παθολογίας-Λοιμωξιολογίας 
Σωτήρης Τσιόδρας στο Νοσοκομείο «Αττικόν».

Σε δηλώσεις του προς τους δημοσιογράφους, έκανε λόγο για «ιστο-
ρική στιγμή που όλοι την περιμέναμε και επιτέλους ήρθε», τόνισε τη ση-
μασία του εμβολιασμού, υπογραμμίζοντας όμως ότι «δεν είναι το τέλος 
ακόμα. Το τέλος θα έρθει σταδιακά με τον εμβολιασμό όλο και περισσό-
τερων ανθρώπων. Αυτό το χρονικό διάστημα πρέπει να παραμείνουμε 
υπομονετικοί και να είμαστε προσεκτικοί, να προστατεύσουμε ο ένας 
τον άλλο με την τήρηση των γνωστών μέτρων».

Συνεχίζονται οι εμβολιασμοί
Χθες εμβολιάστηκε και ο υπουργός Υγείας Β. Κικίλιας καθώς και ο 

πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης Τσίπρας. Έως 20 Ιανουαρίου αναμένεται 
να ολοκληρωθεί η πρώτη δόση εμβολιασμού των υγειονομικών, των 
οίκων ευγηρίας, των μονάδων χρόνιας φροντίδας και των κέντρων απο-
κατάστασης και να  ξεκινήσει ο εμβολιασμός του πληθυσμού σύμφωνα 
με την προτεραιοποίηση της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών.



Το Κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας 
στο πλαίσιο της πράξης «Δομή Παροχής Βασι-
κών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό 
Φαρμακείο Δήμου Βέροιας» του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020»,  
πραγματοποίησε διανομή τροφίμων στις 180 ωφε-
λούμενες οικογένειες (543 μέλη) ενόψει του εορτα-
σμού των Χριστουγέννων.

Οι ωφελούμενοι ειδοποιήθηκαν τηλεφωνικά και 
προσήλθαν στην προκαθορισμένη ώρα όπου τους 
υπεδείχθη προκειμένου να αποφευχθεί ο συνω-
στισμός. Στο χώρο του παντοπωλείου εισέρχονταν 
αυστηρά ένα άτομο για κάθε πακέτο.

Ο Δήμαρχος κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης, η 
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας – Υγείας 
– Εθελοντισμού κ. Γεωργία Μπατσαρά και τα Στε-
λέχη του Κοινωνικού Παντοπωλείου κ. Αθανασία 
Λαμπριανίδου και κ. Δήμητρα Καρατζά ευχαριστούν 
θερμά για την έμπρακτη υποστήριξή των πολιτών, 
των επιχειρηματιών και σωματείων για τη συνεισφο-
ρά τους στους συνδημότες μας οι οποίοι αντιμετω-
πίζουν οξυμένα οικονομικά προβλήματα.

Ευχαριστούμε:
ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΡΑΣΕΙΣ 
-Την κ. Σοφία Παπά - Πρόεδρο της Τοπικής 

Κοινότητας Αγίας Μαρίνας, τον Δημοτικό Σύμβουλο 
Βέροιας κ. Λάζαρο Ασλανίδη και όλους όσους συ-
νέβαλαν ώστε να έχει κάθε ωφελούμενο παιδί του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου, χειροποίητες λιχουδιές 
(περίπου 1000 τεμάχια) για τα φετινά Χριστούγεννα.

Συγκεκριμένα η κ. Παπά οργάνωσε την Κοινότη-
τα τις Αγίας Μαρίνας με μια ομάδα εφτά γυναικών οι 
οποίες έφτιαξαν και δώρισαν σπιτικά γλυκά και ο κ. 
Ασλανίδης τα εξασφάλισε με τα ίδια μέσα.

-Το συγκρότημα «ΜΠΟΥΣΟΥΛΑΣ» για το διαδι-
κτυακό μουσικό αφιέρωμα και ιδιαίτερα τον Πολιτικό 
Υπεύθυνο του ΕΔΔΥΠΥ κ. Κωνσταντίνο Ρίζο – Δη-
μοτικό Σύμβουλο Βέροιας για την οργάνωση και τον 
συντονισμό της δράσης, καθώς και παντοπωλεία 
– υπεραγορές:

 - ΑΒ (1ο χλμ ΝΔΠΟ Βέροιας)
- SUPER MARKET SMART (Φιλίππου 25)
- SUPER MARKET FAMILY (Ε.Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙ-

ΑΣ – ΚΟΖΑΝΗΣ)
- ONE MARKET (ΠΙΕΡΊΩΝ 146)
- ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ – ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ 

«ΤΗΣ ΔΕΣΠΩΣ» (Μαυρομιχάλη 4)
- «ΜΕ ΤΗΝ ΟΚΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΕΣΟΥΛΑ» (Θεσσα-

λονίκης 33)
όπου δέχτηκαν την τοποθέτηση καλαθιών στο 

χώρο τους για όποιους ενδιαφέρονται να προ-
σφέρουν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο (ισχύει έως 
8/1/2020).

-Την κ. Αθηνά Τζούρτζια - εκλεγμένη στην Κοι-
νότητα Βέροιας, η οποία εξασφάλισε τη χορηγία 
παιχνιδιών για τα ωφελούμενα παιδιά (ηλικίας έως 
5 ετών) του Κοινωνικού Παντοπωλείου.

ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ (ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ)
-ONE MARKET-ΑΦΟΙ ΓΙΑΚΟΥΜΟΠΟΥΛΟΥ
-TASTY FRUIT - ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ 
-VENUS
-ΑΓΡΟΤΥΠ Ε.Π.Ε

-ΑΛ.Μ.ΜΕ
-ΑΡΤΟΣ ΗΜΩΝ  – ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΓΚΕΛΙΔΗΣ
-ΑΦΟΙ ΛΙΚΑ
-ΚΑΦΕΣ ΓΙΑΓΚΟΓΛΟΥ
-ΜΑΖΙ MARKETS
-ΜΥΛΟΙ ΑΛΕΥΡΩΝ - ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ - ΕΛΙΣΣΑΙ-

ΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.
-ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
-ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ
- ΥΙΟΙ Γ. ΓΑΛΙΚΑ Ο.Ε. «εις μνήμην του πατέρα 

μας Γεώργιου Γαλίκα για τη συμπλήρωση είκοσι 
χρόνων από το θάνατό του» 

Και όλους τους δωρητές που θέλησαν να τηρη-
θεί η ανωνυμία τους.

ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ (ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ)
ΔΗΜ.ΤΟ.ΝΔ. (ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

κ. ΣΥΡΜΟΥΛΑ ΤΖΗΜΑ)
Ν.Ε. (ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΤΟΥ ΘΑΝΑΣΗ ΓΕ-

ΩΡΓΙΑΔΗ)
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΚΑΙ 

ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ (ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΤΟΥ κ. ΛΑΖΑΡΟΥ ΑΣΛΑΝΙΔΗ)

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙ-
ΩΝ-ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ & ΨΥΧΑ-
ΓΩΓΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΤΟΝ ΠΡΟΕ-

ΔΡΟ κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΣΑΜΑΝΙΔΗ)
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΓΗΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΗΣ 

(ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ κ. 
ΣΤΕΛΙΟΥ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ)

Το Κοινωνικό Παντοπω-
λείο είναι μία δομή η οποία 
εξυπηρετεί σε μηνιαία βάση 
τους ωφελούμενους και οι 
δωρεές είναι δεκτές όλη τη 
διάρκεια του έτους.

Σας ευχόμαστε καλές 
γιορτές, με υγεία, αγάπη και 
ό,τι επιθυμεί ο καθένας, ελπί-
ζουμε το νέο έτος να πραγμα-
τοποιηθεί.

Σταδίου 51, ΤΚ 59131
Τηλέφωνα :  2331353824, 

Αθανασία Λαμπριανίδου
2331353811, Δήμητρα 

Καρατζά
Δευτέρα έως Παρασκευή, 

7:30 π.μ.-15:30 μ.μ.
e - m a i l :  k o i n o n i k o .

pantopoleio@veria.gr
w w w. f a c e b o o k . c o m /
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί ευχαριστεί θερ-

μά:
1.Τον κύριο Ιωάννη Γιτόπουλο, για τη μεγάλη Δωρεά του ύψους 2.500€, 

«Εις Δόξαν Θεού».
2. Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά ποσού 400€.
3. Τον φίλο Κώστα Παλουκίδη, για την μεγάλη προσφορά 16 πεντόλι-

τρων δοχείων ελαιόλαδου, στη μνήμη Κώστα  Γκαβανά.
4. Την οικογένεια της κυρίας Μαρίας Ραφτοπούλου, για τη δωρεά 

ποσού 300€, στη μνήμη του πολυαγαπημένου τους πατέρα και συζύγου 
Αντωνίου Ραφτοπούλου.

5. Ανώνυμη κυρία, για την δωρεά ποσού 200€ στη μνήμη του πατέρα 
της.

6. Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά ποσού 200€, υπέρ του έργου μας.
7. Την κυρία Ματθίλδη Μπακαλίδου για τη δωρεά ποσού 100€.
8. Την οικογένεια Αντωνίου Τσέου για τη δωρεά ποσού 50€ στη μνήμη 

του πολυαγαπημένου φίλου Αντωνίου Ραφτοπούλου.
9. Την Επιχείρηση Κρεάτων «Δ. Μπουτζόλας και ΣΙΑ Ο.Ε.» για την προ-

σφορά 40 κιλών χοιρινού κρέατος.
10. Την Επιχείρηση Κρεάτων των Αφων Γαλλίκα για την προσφορά 20 

κιλών χοιρινού κρέατος, με αφορμή τη συμπλήρωση 20 χρόνων από τον 
θάνατο του πατέρα τους.

11.Τον κύριο Βασίλειο Γιατρά, για την προσφορά 20 κιλών χοιρινού 
κρέατος.

12. Το Σωματείο Ιδιοκτητών Καφετεριών Κέντρων Διασκέδασης και 
Ψυχαγωγίας Βεροίας και προσωπικά τον κύριο Κώστα Σισμανίδη, για την 
προσφορά 16 δεμάτων αγάπης.

13. Ανώνυμη κυρία για την οικονομική ενίσχυση με ποσό 50€, αντί αγο-
ρών από το Bazaar.

14.Τον κύριο Γιώργο Τσιαμήτρο για τη Δωρεά ποσού 50€.
15.Την Επιχείρηση Κρεάτων «Δημήτρης Κεχαγιάς και ΣΙΑ ΟΕ» για την 

προσφορά 25 κιλών χοιρινού κρέατος., για την προσφορά.
16. Την κυρία Αλέκα Πλαστάρα, για την προσφροά 4 κιλών κιμά στη 

μνήμη Δημητρίου Πλαστάρα.
17. Την κυρία Χρυσούλα  Τσακαλίδου, για την δωρεά ποσού 50€.
18. Την κυρία Μαργαρίτα Δαμιανίδου για την προσφορά μανταρινιών.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερ-

δοσκοπικός Σύλλογος Γο-
νέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ 
Νομού Ημαθίας, το Μικτό 
Κέντρο Διημέρευσης – Ημε-
ρήσιας Φροντίδας, Απασχό-
λησης και Κατάρτισης ΑμεΑ 
«Τα παιδιά της Άνοιξης», οι 
ωφελούμενοι και το προσω-
πικό, ευχαριστούν θερμά:	

-Ανώνυμη κυρία από την περιοχή της Αλεξάν-
δρειας κυρία για τη χρηματική δωρεά για τις ανά-
γκες του ΚΔΗΦ  εις μνήμη της μητέρα της.

-Τον κύριο Μπιζέτα Γεώργιο από τη Βέροια για 
τη χρηματική δωρεά για την ανέγερση του νέου 
ΚΔΗΦ στη Βέροια.

-Tην κύρία του Τζιώτα Ελένη από τη Βέροια 
για τη χρηματική δωρεά για την ανέγερση του νέ-
ου ΚΔΗΦ στη Βέροια, εις μνήμη του συζύγου της. 

-Ανώνυμο άτομο από τη Βέροια για τη χρημα-
τική δωρεά για την ανέγερση του νέου ΚΔΗΦ στη 
Βέροια.

-Ανώνυμο κατάστημα από την Αλεξάνδρεια για 
τη συνεχή προσφορά γευμάτων  προς τους ωφε-
λούμενους.

-Ανώνυμους κυρίους από την Αλεξάνδρεια για 
τη χρηματική δωρεά για την ανέγερση του νέου 
ΚΔΗΦ στη Βέροια.

-Τον κύριο Γιανακοβίτη Γεώργιο από το Μα-
κροχώρι για τη χρηματική δωρεά για την ανέγερ-
ση του νέου ΚΔΗΦ στη Βέροια.

-Ανώνυμες κυρίες από την Αλεξάνδρεια για την 
προσφορά δεκατιανού και εδεσμάτων προς τους 
ωφελούμενους του Κέντρου.

-Τις κυρίες Παγιανίδου Ξανθή και την κυρία 
Καραταγλίδου Εύη  που προσέφεραν με αγάπη 
και απαράμιλλη τα οικολογικά μπουκάλια της εται-
ρίας Tupperware!

-Την οικογένεια Αλεξανδρίδη που διατηρεί το 
κατάστημα « Εσώρουχα Πιτζάμες ΤΟΥΛΑ στο 
κέντρο της Βέροιας για τη χορηγία δώρων στους 
ωφελούμενους, εις μνήμη του συζύγου και πατέ-
ρα Γεωργίου Αλεξανδρίδη.

-Την κυρία Λίνα Τουπεκτσή  καλλιτέχνης χειρο-
ποίητων κοσμημάτων στη Βέροια  από τη  για τη 
χορηγία δώρων και χρηστικών ειδών για τα εργα-
στήρια του Κέντρου

«Στηρίζουμε το έργο μας στην συμμετοχή σας»
ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Ευχαριστήριο του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος»

Το ΔΣ του Συλλόγου Κοι-
νωνικής Παρέμβασης «Έρα-
σμος» ευχαριστεί θερμά τον κ. 
Απ. Μπισιρίτσα και την «ROMA 
PIZZA»  για την προσφορά τρο-
φίμων και ειδών Α’ ανάγκης, στο 
πλαίσιο της φετινής εκστρατείας 
αγάπης  που διοργανώσαμε με 
τη  διανομή δεμάτων βοηθείας 

σε οικογένειες ευπαθών κοινωνικών ομάδων, εν όψει 
της εορταστικής περιόδου Χριστουγέννων – Πρωτοχρο-
νιάς του 2021. 

Κάθε ευγενική χορηγία του επιχειρηματικού κόσμου 
απέναντι στον «Έρασμο» αποτελεί σημαντική ευεργε-
σία προς ευάλωτα άτομα ή ομάδες που συνδράμουμε, 
αποδίδοντας άμεσα οφέλη και καρπούς στον καθημερινό 
αγώνα μας για την προάσπιση των κοινωνικών τους δι-
καιωμάτων σε μια καλύτερη ποιότητα ζωής!    

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρό-
γραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ
Το  Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου Αδελφότητος 

Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν για την ευγενική τους προσφορά:
1) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ για τα δέματα των εορτών.
2) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, για τα δέματα των εορτών.
3) Τον κ. Τσάμη Γεώργιο για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, για τα δέματα 

των εορτών.
4) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, για τα δέματα των εορτών.
5) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 200 ΕΥΡΩ, στη μνήμη της μητέρας 

του Παρασκευής.
6) Ανώνυμη κυρία για τα τρία λίτρα λάδι.
7) Τον κ. Κυβεντίδη Ελευθέριο για τα πέντε λίτρα λάδι, δύο γάλα εβαπο-

ρέ, και από ένα κιλό γίγαντες, φακές, και κριθαράκι. 
8) Ανώνυμο κύριο για τα  πέντε κιλά χαλβά, και από τρία κιλά τραχανά, 

κριθαράκι και χυλοπίτες.
9) Ανώνυμη κυρία για τα έξι κιλά κιμά.  
10)Ανώνυμη κυρία για τα τρία λίτρα λάδι και τα δύο κιλά φακές.

Κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας: 
Ευχαριστίες και προσφορές για διανομή τροφίμων 

σε 180 ωφελούμενες οικογένειες



Από τον Δήμο Βέροιας ανακοι-
νώνεται ότι με απόφαση της Ειδικής 
Υπηρεσίας Διαχείρισης ΕΠ ΥΜΕΠΕ-
ΡΑΑ, εγκρίθηκε η δημοπράτηση του 
1ου υποέργου «Κατασκευή δικτύου 
αποχέτευσης ακαθάρτων οικισμού 
Βεργίνας», της ενταγμένης στο Ε.Π. Υ-
ΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛ-
ΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ (ΕΠ 
ΥΜΕΠΕΡΑΑ) πράξης «Αποχέτευση 
Ακαθάρτων και εγκατάσταση επεξερ-
γασίας λυμάτων δημοτικής ενότητας 
Βεργίνας Δήμου Βέροιας», συνολικού 
προϋπολογισμού 7.868.923,73 € χω-
ρίς ΦΠΑ και 9.506.708,48 € με ΦΠΑ.

Το 1ο υποέργο, προϋπολογισμού 
4.970.000,00 € χωρίς ΦΠΑ,  αφορά 
στην κατασκευή των εσωτερικών βα-
ρυτικών δικτύων αποχέτευσης ακα-
θάρτων των οικισμών Βεργίνας και 
Παλατιτσίων, τους εξωτερικούς αγω-
γούς μεταφοράς των λυμάτων από 
τους οικισμούς προς την θέση του βι-
ολογικού καθαρισμού και τον αγωγό διάθεσής τους στον τελικό 
αποδέκτη. 

Συγκεκριμένα περιλαμβάνει τα εξής επιμέρους τμήματα:
• Το εσωτερικό δίκτυο Βεργίνας από βαρυτικούς αγωγούς δομη-

μένου τοιχώματος από πολυαιθυλένιο διαμ. Φ200 και Φ250 μήκους 
17.870m.

• Τον βαρυτικό αγωγό δομημένου τοιχώματος από πολυαιθυλέ-
νιο διαμ. Φ200 μήκους 365m που μεταφέρει τα λύματα από το νέο 
μουσείο Βεργίνας προς το αντλιοστάσιο Βεργίνας.

• Το αντλιοστάσιο λυμάτων Βεργίνας (τύπου Β), όπου συλλέ-
γονται τα λύματα του εσωτερικού δικτύου του οικισμού Βεργίνας 
και μεταφέρονται προς τον οικισμό Παλατιτσίων μέσω κατα-
θλιπτικού αγωγού από πολυαιθυλένιο διαμ. Φ200, 10atm και 
μήκους 2.700m.

• Το εσωτερικό δίκτυο Παλατιτσίων από βαρυτικούς αγωγούς 
δομημένου τοιχώματος από πολυαιθυλένιο διαμ. Φ200 και Φ315 
μήκους 9.495m.

• Το αντλιοστάσιο λυμάτων Παλατιτσίων (τύπου Α), στο οποίο 
θα συλλέγονται τα λύματα του ανατολικού τμήματος του οικισμού 
Παλατιτσίων και θα μεταφέρονται στον κεντρικό βαρυτικό αγωγό 
προσαγωγής μέσω καταθλιπτικού αγωγού από πολυαιθυλένιο 
διαμ. Φ90, 10atm και μήκους 364m.

• Τον βαρυτικό αγωγό δομημένου τοιχώματος από πολυαι-
θυλένιο διαμέτρων Φ315 και Φ400 μήκους 4.840m, όπου κατα-
λήγουν τα λύματα του καταθλιπτικού αγωγού Παλατιτσίων και 
μεταφέρονται προς την ΕΕΛ.

• Τον αγωγό διάθεσης δομημένου τοιχώματος από πολυαιθυ-
λένιο διαμέτρου Φ315 μήκους 350m.

Όλες οι παραπάνω εργασίες θα εκτελεστούν κατά μήκος υφιστά-
μενων δημοτικών οδών.

Η πράξη «Αποχέτευση Ακαθάρτων και εγκατάσταση επεξεργασί-
ας λυμάτων δημοτικής ενότητας Βεργίνας Δήμου Βέροιας» περιλαμ-
βάνει και 2ο υποέργο, που αφορά την εγκατάσταση επεξεργασίας 
λυμάτων, η διαδικασία προέγκρισης δημοπράτησης του οποίου 
βρίσκεται σε εξέλιξη. 
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ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ                                                        
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
  Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων Νοσοκομείου Βέ-

ροιας, εκφράζει τις θερμές  ευχαριστίες του στο ταχυφαγείο <<ΝΕΟΣ ΓΙΑΝ-
ΝΗΣ ΣΤΟ ΤΣΕΡΜΕΝΙ>> για την ευγενική προσφορά του, σε σάντουιτς και 
νερά, προς όλο το προσωπικό του νοσοκομείου (Ιατρική, Νοσηλευτική,Δι-
οικητική και Τεχνική Υπηρεσία). Πρόκειται μία κίνηση κοινωνικής αναγνώρι-
σης του υγειονομικού προσωπικού, για τις παροχές υγείας που προσφέρει 
αγόγγυστα στους ασθενείς του νοσοκομείο τούτες τις δύσκολες στιγμές.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Νοβάκης Ηλίας 

Εκτέλεση 
εντάλματος σύλληψης 

Συνελήφθη στις 27 Δεκεμβρίου 2020 το απόγευμα σε περιοχή της 
Ημαθίας, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Νάουσας, ένας 
αλλοδαπός άνδρας, καθώς σε βάρος του εκκρεμούσε ένταλμα σύλληψης 
του Ανακριτή Θεσσαλονίκης, για εγκληματική οργάνωση και παράβαση της 
νομοθεσίας περί ναρκωτικών.

Όταν η ζωή διδάσκει...
Την περασμένη Τετάρτη 

ο τόπος μας είχε την ευτυχία 
να φιλοξενήσει τον πρωθυ-
πουργό της χώρας και ηγέτη 
της παράταξης των ιδιωτικο-
ποιήσεων και της σκληρής ε-
φαρμογής των μέτρων τάξης, 
Κυριάκο Μητσοτάκη.

Δύο πράγματα άφησε πί-
σω του φεύγοντας.

Το πρώτο ότι τα μέτρα 
που λαμβάνει η πολιτεία για 
τη μη διάδοση του κορωνο-
ϊού αφορούν αποκλειστικά 
και μόνο το πόπολο και δεν 
αγγίζουν την ηγετική ομάδα, τους πολλούς παρατρεχάμενους και τα μέλη 
των οικογενειών τους.

Και το δεύτερο ότι ο δημόσιος τομέας της υγείας είναι αυτός που έσωσε 
και σώζει τη χώρα ακόμη και σήμερα από την πανδημία, εν αντιθέσει με 
τον πολυδιαφημισμένο ιδιωτικό τομέα, ο οποίος περιμένει κλειδαμπαρω-
μένος να τελειώσει η κρίση και να επανέλθει στην παλιά καλή γνωστή 
διαδικασία της απομύζησης των δημόσιων ταμείων, με την δήθεν παροχή 
υπηρεσιών υγείας υψηλού επιπέδου!

Φαντάζομαι και ο τελευταίος πολίτης να έχει αντιληφθεί το τι εννοεί η 
κυβέρνηση όταν λέει ότι όλοι είναι ίσοι και τι θα ακολουθήσει αν ιδιωτικοποι-
ηθεί ο χώρος της υγείας.

Αντώνης Μαρκούλης
Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής Ανασυγκρότησης ΣΥΡΙΖΑ-

Προοδευτική Συμμαχία

Μέλ­λων Γά­μος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 

άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα ότι:
Ο MATA PAJTIM του Haurucla και 

της Mislime, το γένος Gjergji, που γεν-
νήθηκε στο Ντίμπερ Αλβανίας και κα-
τοικεί στη Βέροια και η ΤΣΑΜΙ ΕΛΕΝΑ 
του Αλέκο και της Νικολέτα, το γένος 
Λάρτι, που γεννήθηκε στην Κορυτσά 

Αλβανίας και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευ-
τούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο Βέροι-
ας.

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ: Εγκρίθηκε 
η δημοπράτηση του υποέργου 

«Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης 
ακαθάρτων οικισμού Βεργίνας»
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 26 Δε-

κεμβρίου 2020 σε στενό οικογε-
νειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό 
Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέ-
ροιας ο Ιωάννης Δημ. Χατζημηνι-
άδης σε ηλικία 81 ετών.

Ο «Λαός» εκφράζει στους οικεί-
ους του ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 26 Δεκεμβρίου 2020 σε στενό 

οικογενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης συναθροίσεων, 
από τον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής στον Πλάτανο Ημα-
θίας ο Κωνσταντίνος Μαλογιάννης σε ηλικία 93 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε τα Χριστούγεννα στις 11.45 π.μ. σε στενό οικογενειακό κύκλο λόγω 

απαγόρευσης συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Γεωργιανών ο 
Απόστολος Νικ. Καραμπίνας σε ηλικία 84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 27 Δε-

κεμβρίου 2020 στις 11.30 π.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα Κυριω-
τίσσης Βέροιας ο Δημήτριος Νικο-
λόπουλος σε ηλικία 89 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Παρασκευή 25 

Δεκεμβρίου 2020 στις 11.30 π.μ. 
σε στενό οικογενειακό κύκλο λόγω 
απαγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Βαρβάρας στην 
Αγ. Βαρβάρα Βέροιας η Γεσθημα-
νή Κυριακίδου σε ηλικία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 28 

Δεκεμβρίου 2020 στις 11.00 π.μ. 
σε στενό οικογενειακό κύκλο λόγω 
απαγόρευσης συναθροίσεων, α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου 
Κεφαλοχωρίου ο Αντώνιος Δημό-
πουλος σε ηλικία 77 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 26 Δε-

κεμβρίου 2020 στις 12.00 μ.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Ν. Νι-
κομήδειας η Ολγα Παυλίδου Πα-
παδοπούλου σε ηλικία 88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηρο-
κομείο Βέροιας``, ευχαριστούν θερμά:

-Ανώνυμο Κύριο , για την δωρεά του ποσού των 300 
Ε για ένα πλήρες γεύμα , εις μνήμη της μητέρας του.

-Ανώνυμα Τέκνα , για την δωρεά του ποσού των 300 
Ε , εις μνήμη της μητέρας τους Αναστασίας.

-Τον Ιατρικό Σύλλογο Ημαθίας, για την δωρεά του 
ποσού των 150 Ε, εις μνήμη του Ιατρού Αθανασίου 
Γεωργιάδη.

-Ανώνυμα Τέκνα, για την δωρεά του ποσού των 150 
Ε, εις μνήμη των γονέων τους.

-Ανώνυμη Κυρία, για την δωρεά του ποσού των 100 
Ε, εις μνήμη των γονέων της.  

-Την Οικ.Γεωργίου Κουτόβα ,για την ευγενική προ-
σφορά 1 πλήρους γεύματος, εις μνήμη Γεωργίου Κου-
τόβα.

-Την Οικ.κ.Φρειδερίκης Ζαγάρη , για την ευγενική 
προσφορά 1 πλήρους γεύματος, εις μνήμη του συζύγου 
και πατέρα τους Στεργίου Ζαγάρη με την συμπλήρωση 
5 ετών από τον θάνατό του.

-Το DK MAZI-MARKET, για την ευγενική προσφορά 
κρεάτων , για τις Άγιες Ημέρες των Χριστουγέννων.    

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 4 Kgr 
μελομακάρονων , για τις Άγιες Ημέρες των Χριστουγέν-
νων. 

-Ανώνυμη ΕΠΕ , για την ευγενική προσφορά φασό-
λια, φακές και ρυζιού , για τις ανάγκες του Γηροκομείου 
Βέροιας καθώς και  για τις  Άγιες Ημέρες των Χριστου-
γέννων.  

-Την BESTKO ΕΛΛΑΣ ΜΟΝ.ΕΠΕ.,για την ευγενική 
προσφορά κουραμπιέδων και μελομακάρονων ,για τις 
Άγιες Ημέρες των Χριστουγέννων.

-Τον κ.Γραμματικόπουλο , για την ευγενική προσφο-
ρά 20 ψωμιών καθώς και 50 τεμ.ψωμάκια-κουλούρια.

-Τον κ.Μπάμπη Σιαμίδη , για την ευγενική προσφορά 
2 Kgr κουλουράκια ,εις μνήμη της μητέρας του Σιαμίδου 
Παρθένας.

-Ανώνυμη Οικόγενεια , για την ευγενική προσφορά 
ενός πλήρους γεύματος,εις μνήμη προσφιλών προσώ-
πων.

-Τους κ.Αθηνά και κ.Γεώργιο Χατζηνικολάου, για την 
ευγενική προσφορά 1 δοχείου Ελαιόλαδου , για Άγιες 
Ημέρες των Χριστουγέννων.  

-Τον κ.Ζησόπουλο Δημήτριο , για την ευγενική προ-
σφορά 5.5 Kgr  Λουκουμάδες ,για τις  Άγιες Ημέρες των 
Χριστουγέννων.  

Επίσης
 Την Τρίτη 22 Δεκεμβρίου , επί παρουσία της κ. 

Μαρίας Κάτσιου Προέδρου της Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``και της  κ.Ευδοξίας Μούρ-
τζιου-Χατζηευστρατιάδου Προέδρου του Αδελφάτου 
Γηροκομείου Βέροιας , παραδόθηκαν από τον κ.Διο-
νύσιο Κούγκα Αστυνομικό Δ/ντή Ημαθίας, σεβαστής 
ποσότητας προϊόντων για τους Ηλικιωμένους του Γηρο-
κομείου Βέροιας , στον αύλειο χώρο του Γηροκομείου , 
τηρώντας όλα τα περιοριστικά μέτρα για την αποφυγή 
διασποράς του Covid 19.

  Η κ.Μούρτζιου-Χατζηευστρατιάδου Ευδοξία  , η 
κ.Κάτσιου Μαρία και τα Μέλη των Δ.Σ.του Γηροκομείου 
Βέροιας, αισθάνονται βαθιά υποχρέωση , να ευχαρι-
στήσουν θερμά, τον κ.Διονύσιο Κούγκα Αστυνομικό 
Δ/ντή Ημαθίας καθώς και το Αστυνομικό και Πολιτικό 
Προσωπικό της Αστυνομικής Δ/νσης Ημαθίας , για την 
ανιδιοτελή  και συνεχή στήριξη που δείχνουν κάθε χρό-
νο στο Γηροκομείο Βέροιας , με την προσφορά ειδών 
διατροφής, προσωπικής υγιεινής και απορρυπαντικών  , 
εν όψει των εορτών των Χριστουγέννων και της έλευσης 
του νέου έτους 2021.  

Επίσης ευχαριστούν θερμά:
-Το Σωματείο Λαϊκών Αγορών,Εμπόρων και Παρα-

γωγών Ν.Ημαθίας , για την σημαντική προσφορά με-
γάλης ποσότητας ζαρζαβατικών λαχανικών , αυγών και 
διαφόρων ειδών προσωπικής υγιεινής  για τους Ηλικιω-
μένους του Γηροκομείου Βέροιας , εν όψει των  εορτών 
του Δωδεκαημέρου.

-Το Σωματείο Καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέ-
ροντος Δήμου Βέροιας , (μέσω της δράσης τους - συλ-
λογής και προσφοράς  τροφίμων από τον Δήμο Βέροι-
ας) , για την προσφορά μεγάλης ποσότητας  τροφίμων 
,ειδών προσωπικής υγιεινής και απορρυπαντικών για 
τις άγιες Ημέρες των Χριστουγέννων.

-S/M ΣΚΑΒΕΝΙΤΗ , για την ευγενική προσφορά 
προϊόντων και ειδών διατροφής, για Άγιες Ημέρες των 
Χριστουγέννων.  

-Τον Σύλλογο Γευσιγνωσίας-Γαστρονομίας Ν.Ημαθί-
ας ``Ο ΚΑΡΑΝΟΣ``, για την ευγενική προσφορά μεγά-
λης ποσότητας ζυμαρικών , οσπρίων , κατ.λαχανικών, 
ελαιόλαδου , σάλτσες και ζάχαρης για τις   Άγιες Ημέρες 
των Χριστουγέννων.                                                                     

Εκ της Δ/νσεως του Γηροκομείου Βέροιας   

Ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Την Τετάρτη 30 Δε-
κεμβρίου στις 7:00 μ.μ. 
θα μεταδοθεί στην ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητρο-
πόλεως, στην αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook  και 
στον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος» στους 
90.2 FM ομιλία του Σεβα-
σμιωτάτου στην Κλίμακα 
του Αγίου Ιωάννου του Σι-
ναΐτου.                           

Την Πέμπτη 31 Δεκεμ-
βρίου στις 6:00 μ.μ. θα 
χοροστατήσει στον Μέγα Πανηγυρικό Ε-
σπερινό της εορτής του Μεγάλου Βασι-
λείου στον υπό κατασκευή Ιερό Ναό του 
Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Ο Εσπερινός 
θα μεταδοθεί στην ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα 
στο Facebook  και στον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 
FM.

 Την Πέμπτη 31 Δεκεμβρίου στις 
11:30 μ.μ. θα χοροστατήσει στην τελετή 
αλλαγής του χρόνου στον υπό κατα-
σκευή Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δο-
βρά Βεροίας. Η ακολουθία θα μεταδοθεί 
στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπό-

λεως, στην αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook  
και στον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λό-
γος» στους 90.2 FM.

 Την Παρασκευή 1 
Ιανουαρίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Αντωνί-
ου Πολιούχου Βεροίας, 
Στις 12 το μεσημέρι θα 
απευθύνει εορταστικό 
μήνυμα και ευχές μέσα 
από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, 
την αντίστοιχη σελίδα 
στο Facebook  και τον 
ραδιοφωνικό σταθμό 

«Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM. 
Τη Δευτέρα 4 Ιανουαρίου στις 12 το 

μεσημέρι θα απευθύνει πατρικούς λόγους 
και ευχές και θα συνομιλήσει με τους Α-
ναγνώστες και τους Ιερόπαιδες της Ιεράς 
Μητροπόλεως μέσω τηλεδιάσκεψης.

 Την Τρίτη 5 Ιανουαρίου στις 6:00 μ.μ. 
θα χοροστατήσει στον Μέγα Πανηγυρικό 
Εσπερινό των Θεοφανείων στον υπό 
κατασκευή Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά 
του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας. Ο Εσπερινός θα με-
ταδοθεί στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μη-
τροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook  και στον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM. 

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη



Της Τάνιας Καραγιάννη, 
Αναπληρώτριας Εκπροσώπου 
Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ- 
Προοδευτική Συμμαχία

Δεκαέξι μήνες στο τιμόνι της 
χώρας βρίσκεται μια Κυβέρνη-
ση, που προεκλογικά  εμφανίστηκε 
στο λαό ως “Κυβέρνηση των Αρί-
στων” και όπως παρατήρησε από 
το βήμα της Βουλής ο Πρόεδρος 
του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμ-
μαχία, Αλέξης Τσίπρας, απεδείχθη 
“Κυβέρνηση των Αχρήστων”. Οι 

μεγάλες αποτυχίες και η διαχειριστική της ανικανότητα είναι περισ-
σότερο από εμφανείς σε όλα τα πεδία άσκησης πολιτικής. Μοναδικό 
της σωσίβιο, η ικανότητά της να εξαγοράζει, με κρατικές διαφημί-
σεις,  την “στήριξη” των συστημικών ΜΜΕ και να επενδύει στο δόγ-
μα “τρόμος και πά-ταξη”. 

Η Κυβέρνηση απέτυχε στη διαχείριση της Πανδημίας και 
την προστασία της Δημόσιας Υγείας. Παρά το γεγονός ότι η 
Πανδημία “χτύπησε” τη χώρα μας αργότερα από άλλες χώρες και 
ταυτόχρονα στην Κυβέρνηση χαρίστηκε υπερεπαρκής χρόνος στην 
πρώτη φάση για να προετοιμάσει το σύστημα Υγείας, η χώρα μας 
σήμερα μετρά τρεις χιλιάδες θύματα της κυβερνητικής αλαζονείας 
μέσα σε μόλις ενάμιση μήνα, οι αντοχές του ΕΣΥ έχουν φτάσει τα 
όριά τους και η διασπορά είναι πλέον ανεξέλεγκτη. 

Παρ’ όλα αυτά η Κυβέρνηση αντί να μεριμνά για τη διενέργεια 
ελέγχων για την τήρηση των μέτρων στους εργασιακούς χώρους, 
αντί να λαμβάνει μέτρα για την αύξηση των δρομολογίων στα ΜΜΜ, 
εξακολουθεί να αρνείται την ενίσχυση του ΕΣΥ με προσλήψεις 
γιατρών, τις αναγκαίες επιτάξεις ιδιωτικών κλινικών και τη συνταγο-
γράφηση των διαγνωστικών τεστ ώστε να έχουν πρόσβαση όλοι οι 
πολίτες χωρίς οικονομική επιβάρυνση.

Για το μόνο που φροντίζει είναι να πλασάρει την παταγώδη απο-
τυχία της, ως μεγάλη επιτυχία, μη διστάζοντας ακόμα και να κατα-
φύγει σε μακάβριες συγκρίσεις του αριθμού των νεκρών με εκείνον 
άλλων χωρών.  Κι ενώ το ένα φιάσκο διαδέχεται το άλλο, η Κυβέρ-
νηση επενδύει επικοινωνιακά στο εμβόλιο ως πανάκεια, αγνοώντας 
επιδεικτικά ότι θα χρειαστούν μήνες για να εμβολιαστεί το σύνολο 
του πληθυσμού και συνεπώς αυτό από μόνο του δεν αρκεί. 

Η αλήθεια βέβαια είναι ότι δεν κατάφερε να εξασφαλίσει ούτε τον 
απαιτούμενο  αριθμό εμβολιαστικών δόσεων για το σύνολο του πλη-
θυσμού άμεσα. Έχει όμως καταφέρει να εξασφαλίσει την στήριξη 
των συστημικών ΜΜΕ, ενώ όταν αυτό δεν αποδίδει, δεν διστάζει να 
καταφεύγει και στην άσκηση πιέσεων, προκειμένου τα λίγα στόματα 
δημοσιογράφων που τολμούν να ανοίξουν, να “κλείνουν” αμέσως 
και οι ίδιοι να εξαναγκάζονται σε παραιτήσεις. Οι αποκαλύψεις για 
διπλό σύστημα συλλογής και καταγραφής επιδημιολογικών δεδο-
μένων, αλλά και περί σκοτεινών συμφωνιών με εταιρεία εκμετάλ-
λευσης των προσωπικών δεδομένων των πολιτών, την εκθέτουν 

άλλωστε ανεπανόρθωτα. 
Η Κυβέρνηση κατάφερε να αποτύχει και στη διαχείριση των 

επιπτώσεων της Πανδημίας στην οικονομία, με αποτέλεσμα η 
οικονομία να βουλιάζει. Στο τρίτο τρίμηνο του 2020 καταγράφεται 
νέα βαθιά ύφεση 11,7%, γεγονός που κατατάσσει την ελληνική οικο-
νομία στην τελευταία θέση της Ευρώπης.

Η ανεργία διαρκώς αυξάνεται. Το φετινό 11μηνο είναι το χειρό-
τερο για την απασχόληση από το 2012! Οι δε εργαζόμενοι έχουν 
υποστεί την τρίτη μεγαλύτερη μείωση εισοδήματος στην Ευρώπη. 
Οι εκκρεμείς συντάξεις έχουν ξεπεράσει τις 360.000, στερώντας 
ζεστό χρήμα από την πραγματική οικονομία και το δικαίωμα της 
αξιοπρεπούς διαβίωσης -αν όχι της επιβίωσης- σε χιλιάδες συνταξι-
ούχους. Οι ελληνικές μικρομεσαίες επιχειρήσεις ασφυκτιούν, χωρίς 
δυνατότητα πρόσβασης στον τραπεζικό δανεισμό. Ταυτόχρονα, 
εμφανίζουν μια από τις μεγαλύτερες μειώσεις στον κύκλο εργασιών 
τους τελευταίους έξι μήνες, γεγονός που εντείνει τις ανησυχίες για 
λουκέτα. Κι όμως η Κυβέρνηση αρνείται την ενίσχυσή τους με ρευ-
στότητα, ακόμα και τη μετατροπή της επιστρεπτέας προκαταβολής 
σε μη επιστρεπτέα ενίσχυση. Τι κι αν εφαρμόζεται σχεδόν παντού 
στην υπόλοιπη Ευρώπη! 

Παρ’ όλα αυτά, η Κυβέρνηση εμμένει στην ίδια πολιτική. Η πρό-
βλεψη του ΟΟΣΑ, για ανάπτυξη μόλις 0,9% το 2021, επιβεβαιώνει 
ότι αυτή η πολιτική υπονομεύει οποιαδήποτε δυνατότητα ανάκαμ-
ψης την επόμενη χρονιά.  

Η Κυβέρνηση απέτυχε και στη διαχείριση των σοβαρών θε-
μάτων εξωτερικής πολιτικής. Παρά το γεγονός ότι η χώρα έζησε 
το 2020 την πιο σοβαρή κλιμάκωση της τουρκικής επιθετικότητας 
από την εποχή των Ιμίων, με την Τουρκία να παραβιάζει τα ελληνικά 
κυριαρχικά δικαιώματα, φτάνοντας ακόμα και λίγα ναυτικά μίλια έξω 
από το Καστελόριζο και τη Ρόδο, ο κ. Μητσοτάκης δεν κατάφερε  
έπειτα από τέσσερις μήνες παραβιάσεων και τρεις Συνόδους Κορυ-
φής, να πάρει σε επίπεδο Ευρώπης τίποτα ουσιαστικό -πολλώ δεν 
μάλλον- “κυρώσεις που δαγκώνουν”, όπως διατυμπάνιζε ο Κυβερ-
νητικός Εκπρόσωπος. Λεονταρισμοί άνευ αντικρίσματος! 

Η αποτυχία της Κυβέρνησης σε όλα τα επίπεδα είναι αναμ-
φιβόλως πλέον επικίνδυνη. Όσο θα εντείνεται τόσο θα εντείνονται 
ο αυταρχισμός και η καταστολή με στόχο “ο λαός να φοβάται και 
να μην αντιδρά», οι εκδηλώσεις της δυσανεξίας της απέναντι στις 
φωνές που τολμούν να αρθρώσουν κριτικό λόγο και οι επιχειρήσεις 
λάσπης προς τους πολιτικούς της αντιπάλους. 

Η ελληνική κοινωνία, όμως, έχει δικαίωμα να έχει μέλλον 
και μια κυβέρνηση που να δικαιώνει τους κόπους και τις θυσίες 
της. Μετά από 10 χρόνια κρίσης του καπιταλισμού, που τα μάρμαρο 
το πλήρωσαν οι μισθωτοί, οι μικρομεσαίοι, οι επιστήμονες, οι συντα-
ξιούχοι και οι νέοι, η χώρα δικαιούται Δημοκρατία, ελευθερία και ένα 
σχέδιο ανάπτυξης που θα το υπηρετήσουμε μέσα από την στρατη-
γική μιας προοδευτικής κυβέρνησης. Μιας κυβέρνησης που θα την 
ορίζει ο λαός και όχι ο κόσμος της διαπλοκής.
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ΤΕ ΗΜΑΘΙΑΣ
του ΚΚΕ: Με αφορμή 

την επίσκεψη
 Μητσοτάκη στο 

Νοσοκομείο Βέροιας 
  Από την Τοπική Επιτροπή ΗΜΑΘΙΑΣ  του  ΚΚΕ, 

γνωστοποιούνται τα εξής: 
«Η  χτεσινή  επίσκεψη  του  πρωθυπουργού  στο  

Γ.Ν  Βέροιας  και  η  φιέστα  που  οργανώθηκε δεν  
μπορούν  να κρύψουν  την  τραγική  κατάσταση  που  
επικρατεί  και στα δυο Νοσοκομεία  του  Νομού  μας  
καθώς  οι  ελλείψεις  σε  μόνιμο   ιατρικό ,νοσηλευτι-
κό, βοηθητικό  προσωπικό  και  μέσα είναι τεράστιες 
.Ελλείψεις που δεν μπορούν  να  καλυφτούν  με  « 
μερεμέτια»  όπως οι  εσωτερικές   μετακινήσεις ή  η  
επιστράτευση  ιατρικού  προσωπικού  που καλείται να  
διαχειριστεί  ζητήματα  στα οποία   δεν έχει  ειδικευθεί 
.Όσες προσλήψεις   έγιναν  μέχρι τώρα  είναι  ελάχι-
στες και έχουν  ημερομηνία  λήξης  καθώς   αφορούν  
προσλήψεις επικουρικού  προσωπικού. Στο Νοσοκο-
μείο της  Νάουσας  δεν  υπάρχει  πνευμονολόγος  ούτε  
λειτουργεί  ΜΕΘ .

  Ο κ. Μητσοτάκης στις δηλώσεις  του αναπαρήγαγε 
για  μια  ακόμα  φορά το  αφήγημα της  ατομικής ευθύ-
νης  και  της ανάγκης  αυτοπεριορισμού  των πολιτών  
για  να αντιμετωπιστεί  η κατάσταση. Δεν δεσμεύθηκε  
για  ουσιαστική  θωράκιση του  Δημόσιου  Συστήματος  
Υγείας με γενναία αύξηση της κρατικής χρηματοδότη-
σης. Πώς  θα  μπορούσε  άλλωστε  να το κάνει  όταν  
στον κρατικό προϋπολογισμό  του  2021  προβλέπο-
νται  600 εκ. ευρώ  λιγότερα  για  την  Υγεία. 

  Οι  έλεγχοι  στους  μαζικούς   χώρους  δουλειάς  , 
εκεί  που  με  το  φόβο  της απόλυσης οι  εργαζόμενοι  
αναγκάζονται  να κρύψουν  ακόμα και την  αρρώστια  
τους, είναι ελάχιστοι  ενώ  τα  μέτρα  υγιεινής και  α-
σφάλειας  υποτυπώδη  και  ανύπαρκτα. Πικρή  πείρα  
έχουν   οι  εργαζόμενοι   στα  κονσερβοποιεία  της  πε-
ριοχής  μας ,που  μετατράπηκαν  σε   εστίες  υπερμε-
τάδοσης  του  ιού  πριν λίγους  μήνες.

Αντίθετα η κυβέρνηση  δεν είναι το ίδιο  φειδωλή  για 
το  μεγάλο κεφάλαιο. Το ενισχύει με την  κατάργηση 
του  8ώρου ,την  κατάργηση της Κυριακάτικης  αργίας 
,την προώθηση των ελαστικών μορφών εργασίας, την 
τηλεργασία. Βάζει  εμπόδια  στη  συνδικαλιστική  δρά-
ση  και περνάει σαν οδοστρωτήρας  πάνω και από τα 
τελευταία εργασιακά  δικαιώματα.

  Καλούμε   τους  εργαζόμενους  και  το  λαό της  πε-
ριοχής μας  να  βγάλει  τα συμπεράσματα   του ,να βγει 
μπροστά  και  να παλέψει  μέσα  από  τα  σωματεία  
και  τους συλλόγους  του  διεκδικώντας  ένα Δημόσιο  
Σύστημα  Υγείας  που  θα καλύπτει  τις  ανάγκες  του  
για  σύγχρονες  παροχές  υγείας  σύμφωνα  με τις κα-
τακτήσεις  της  επιστήμης και της τεχνολογίας. Για  να 
μην  αναγκάζεται  να  βάζει βαθιά το χέρι στην τσέπη  
ώστε  να βρει  την  υγειά του». 

Η Κυβέρνηση 
των μεγάλων αποτυχιών!
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Ο 24χρονος φορ (άλλοτε σε 
Άρη Παλαιοχωρίου και Καλλικρά-
τεια) παραμένει σημείο αναφοράς 
στη γραμμή κρούσης για τους Η-
μαθιώτες, δίπλα σε επίσης αξι-
όπιστους και έμπειρους «κυνη-
γούς», όπως οι Λουκίνας, Πασάς, 
Πόζογλου και Αποστολόπουλος, 
για πολλές λύσεις και μεγάλο συ-
ναγωνισμό.

Ο  Σ ι μό ν ι  μ ί λ ησ ε  σ το ν 
soccerpractor για τη συνεχιζόμε-
νη απραξία από τον Μάρτιο, την 
προσμονή σύντομης έναρξης στη 
Φούτμπολ Λιγκ και βεβαίως τον 
αυτοσκοπό της ανόδου στη Σού-
περ Λιγκ 2.

Αναλυτικά οι δηλώσεις του ε-
πιθετικού της «Βασίλισσας του 
Βορρά»:

Για την αθλητική καραντίνα 
και αν έπρεπε να έχει αρχίσει 
από καιρό η Φούτμπολ Λιγκ, 
δεδομένου ότι ο Γενάρης είναι 
προ των πυλών:

«Ήταν ό,τι χειρότερο θα μπο-
ρούσε να συμβεί στον αθλητισμό 
και γενικά σε όλο τον κόσμο. Εί-
ναι μια δύσκολη εποχή. Για όλους 
τους ανθρώπους πάρθηκαν τα 
μέτρα από την Κυβέρνηση. Το 
μόνο που μπορούμε να κάνουμε 
ως αθλητές είναι να κρατηθούμε 
στην καλύτερη δυνατή κατάστα-
ση και να γυρίσουμε δυνατότεροι 
στης προπονήσεις και να αρχί-
σει το πρωτάθλημα. Πιστεύω ό-
τι Σούπερ Λιγκ 2 και Φούτμπολ 
Λιγκ έπρεπε να ξεκινήσουν πριν 
το lockdown, εφόσον όλες οι ομά-
δες ακολουθούσαν τα υγειονομικά 
πρωτόκολλα. Είμαστε για μεγάλο 

χρονικό διάστημα χωρίς αγώνες. 
Είναι πολλοί μήνες από τον Μάρ-
τιο, κάτι το οποίο μας πηγαίνει 
πίσω όλους τους αθλητές, παρά-
γοντες, γενικά όσους ασχολούνται 
με το ποδόσφαιρο».

Για το αν συμφωνεί με το 
διαχωρισμό εντός των τριών 
επαγγελματικών κατηγοριών 
στο ποδόσφαιρο, καθώς αγω-
νίζεται μόνο η Α΄ Εθνική και όχι 
οι άλλες δυο, αντίθετα με ότι 
συμβαίνει στο εξωτερικό:

«Θεωρώ ότι έπρεπε να ξεκινή-
σουν και οι άλλες δυο κατηγορίες, 
αφού είναι επίσης επαγγελματι-
κές, όχι μόνο η Σούπερ Λιγκ 1. 
Αυτό είναι το ψωμί μας, ίδιο επάγ-
γελμα κάνουμε. Από αυτό βιοπο-
ρίζονται οι οικογένειές μας. Καλό 
θα ήταν να αρχίζαμε νωρίτερα. 
Εφόσον όμως πάρθηκαν οι συ-
γκεκριμένες αποφάσεις, δεν μπο-
ρούμε να κάνουμε κάτι άλλο από 
το να ελπίζουμε για το καλύτερο, 
κάνοντας υπομονή, για να περά-

σει αυτή η δύσκολη περίοδος που 
βιώνουμε όλοι μας και να γυρί-
σουμε στην κανονικότητα».

Για τη στήριξη που πρέπει 
να έχουν οι ομάδες στην επα-
νεκκίνησή τους, εν μέσω τόσο 
μεγάλων δυσκολιών:

«Πιστεύω ότι πρέπει να βο-
ηθηθούν οι ομάδες σε αυτές τις 
δυο επαγγελματικές κατηγορίες, 
γιατί ήταν μεγάλο το πλήγμα. 
Μεγάλη βοήθεια είναι και να μην 
αργήσουμε άλλο στην πρώτη σέ-
ντρα. Να βρεθεί άκρη. Περάσαμε 
δύσκολη περίοδο και αν οι ομάδες 
στηριχθούν οικονομικά από τους 
αρμόδιους, οι επόμενοι μήνες 
μπορούν να είναι καλύτεροι».

Για το αν προλαβαίνει να 
ολοκληρωθεί έγκαιρα η σεζόν 
στη Φούτμπολ Λιγκ, ή πρέπει 
να εφαρμοστεί πλέον κάποιο 
διαφορετικό μοντέλο:

«Αν δεν γίνουν πλέι οφ και 
πλέι άουτ, σίγουρα προλαβαίνου-
με μόνο 18 αγώνες. Ανάλογα βέ-
βαια και το πότε θα αρχίσουμε. 
Αλλιώς πρέπει να παίξουμε και 
πολλές εμβόλιμες αγωνιστικές με-
σοβδόμαδα. Τετάρτη-Κυριακή στο 
γήπεδο. Δεν είναι στο δικό μας 
χέρι αυτό και περιμένουμε επίση-
μη ενημέρωση, για οριστικές και 
σίγουρες αποφάσεις, για να κινη-
θούμε ανάλογα και να προσαρμο-
στούμε όλες οι ομάδες».

Για το στόχο της Βέροιας φέ-
τος:

«Μόνο άνοδος! Ξεκάθαρα. Ξο-
δεύτηκαν πολλά χρήματα από τη 
διοίκηση, για να έχουμε εμπειρία 
και ποιότητα, σε ρόστερ και τε-
χνικό τιμ. Πιστεύω στην ομάδα, 
στο αγωνιστικό δυναμικό και το 
προπονητικό επιτελείο. Μας πα-
ρέχονται τα πάντα. Είμαστε καιρό 
«έξω». Θέλουμε μόνο να μπούμε 
στο γήπεδο, να αρχίσουμε προ-
πονήσεις, να παίξουμε αγώνες. 
Ανυπομονούμε. Δημιουργήσαμε 
πολύ καλή ομάδα. Η Βέροια εί-
ναι μεγάλος σύλλογος, με όνομα 
και ιστορία. Πρέπει πάντα να είναι 
στην Α΄ Εθνική. Θα κάνουμε όλοι 
λοιπόν τη δουλειά μας, για να 
πετύχουμε μαζί το στόχο, το 
ποδοσφαιρικό τμήμα και η δι-
οίκηση».

Για το «όπλο» της Βέροι-
ας φέτος:

«Αγωνιστικά είναι το γρήγο-
ρο παιχνίδι και ότι διαθέτουμε 
πολυθεσίτες. Αρκετοί παίκτες 
καλύπτουν πάνω από μια θέ-
ση στο γήπεδο. Συν την εμπει-
ρία μεγαλύτερων κατηγοριών 
και στον πρωταθλητισμό. Ε-
πίσης, έχουμε δυνατή άμυνα 
και με αυτή την ισορροπία και 
την καλή λειτουργία στα μετό-
πισθεν, θα είναι πιο εφικτή η 
υλοποίηση του στόχου».

Ποιες άλλες ομάδες υπολο-
γίζεις στο Βορρά ως βασικές 
υποψήφιες για άνοδο;

 «Βάσει ονομάτων, ρόστερ, 
αλλά και δικών τους δηλώσεων, 
σε αυτό το γκρουπ για τη διάκρι-
ση θα έβαζα την Καβάλα, τον Ο-
λυμπιακό Βόλου, τον Πιερικό και 
τον Πανσερραϊκό. Τουλάχιστον 
θεωρητικά, αφού πάντα υπάρ-
χουν εκπλήξεις και εννοείται ότι 
δεν υποτιμάμε ποτέ κανέναν».

Για τις αλλαγές που εντοπίζει 
στη Βέροια, σε σχέση με πέρυσι:

«Και πέρυσι είχαμε καλό ρό-
στερ, αλλά φέτος δείχνουμε κα-
λύτεροι και νομίζω σε όλους τους 
τομείς. Μένει φυσικά να το α-
ποδείξουμε στην πράξη και στο 
γήπεδο, αν όντως είμαστε εμείς 
οι καλύτεροι και αξίζουμε να τερ-
ματίσουμε πρώτοι. Είμαστε πιο 
πλήρεις και ανταγωνιστικοί σε κά-
θε θέση. Υπάρχουν λύσεις στο 
ρόστερ. Διακρίνω υγεία και οργά-
νωση, γίνεται καλή δουλειά από 
διοίκηση και παράγοντες. Επίσης, 
έχουμε έναν καταξιωμένο προπο-
νητή, όπως ο κ. Δερμιτζάκης. Μας 
βοηθά διαρκώς και καθημερινά, 
σε δουλειά, φιλοσοφία, νοοτρο-
πία. Σε λειτουργία, πειθαρχία, σο-
βαρότητα, ψυχολογία, σε πολλούς 
τομείς μας καθοδηγεί».

Για τη συνύπαρξη με άλλους 

φορ, όπως Λουκίνα, Αποστολό-
πουλο, Πασά, Πόζογλου κλπ: 

«Είναι πολύ καλοί παίκτες όλοι 
και όχι μόνο στην επίθεση. Θα 
είμαστε καλά, μακάρι να είμαστε 
υγιείς, για να υπάρχουν πολλές 
λύσεις και εμείς τις διαθέτουμε, 
τον ανταγωνισμό και το βάθος. 
Όπως προείπα, χρειάζονται όταν 
πας για άνοδο. Πρέπει να βοη-
θήσουμε όλοι, για να αλλάξουμε 
κατηγορία».

Για τις προσωπικότητες σε 
καίρια πόστα, όπως οι Παύλος 
Δερμιτζάκης, Γιώτης Τσαλουχί-
δης και Θωμάς Τρούπκος: 

«Είναι όλοι άνθρωποι του πο-
δοσφαίρου και άριστοι γνώστες 
του χώρου. Εκείνοι που μας ε-
μπνέουν και θα μας βοηθήσουν 
πρώτοι για να ανέβουμε κατηγο-
ρία. Τους ακούμε, είναι ιδανικοί 
καθοδηγητές. Ξέρουν από πρω-
ταθλητισμό και μεγαλύτερες κατη-
γορίες. Οι δυο είναι και παλαίμα-
χοι της Βέροιας (σ.σ. Τσαλουχί-
δης-Τρούπκος)».

Για τις προσωπικές του βλέ-
ψεις: 

«Θέλω να είμαι υγιής, μακριά 
από ατυχίες και να βοηθήσω τη 
Βέροια να πετύχει το στόχο της. 
Με τις εμφανίσεις και τα γκολ μου, 
από τη στιγμή που είμαι επιθετι-
κός».
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Συ­νερ­γεί­ο ε­πι­φυ­λα­κής της ΔΕΥ­ΑΒ
Δεκέμβριος 2020

Το συ­νερ­γεί­ο ε­πι

φυ­λα­κής της ΔΕΥ­ΑΒ 

κα­τά το διά­στη­μα α­πό 

21-12-2020 μέχρι 

27-12-2020 θα εί­ναι 

το ε­ξής: Αυ­τό­μα­τος τη­λε

φω­νη­τής βλα­βών: τηλ. 

2331021814.

Τρίτη 29-12-2020
16:00-21:00 ΠΟΤΑ-

ΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩ-
ΝΙΟΣ  ΠΙΕΡΙΩΝ 44 
23310-26914

16:00-21:00 ΝΙΚΟ-
ΛΑΪΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ 
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 19 (κο-
ντά στο 6ο Δημοτικό 
σχολείο) 23310-66755

16:00-21:00 ΠΑ-
ΝΑΓΑΚΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 7 23310-28594

21:00-08:00 ΒΕΧΤΣΑΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΜΜ. ΠΑΠΠΑ 
19 ΚΑΙ ΜΟΡΑΒΑ (έναντι ΙΚΑ) 23310-64102

Φαρμακεία

Άλμπέρτο Σιμόνι: «Η ΒΕΡΟΙΑ πρέπει πάντα
να βρίσκεται στην Α’ Εθνική»

Δόθηκε το «πράσινο» φως 
και έτσι οι ομάδες που μετέχουν 
στα πρωταθλήματα της Α’ κατη-
γορίας καλαθοσφαίρισης γυναι-
κών, πετοσφαίρισης γυναικών, 
υδατοσφαίρισης ανδρών-γυ-
ναικών και χειροσφαίρισης αν-
δρών-γυναικών, μπορούν να ε-
πιστρέψουν στα γήπεδα και τις 
προπονήσεις από την πρώτη μέ-
ρα του νέου έτους.

Αναλυτικά όσα αναφέρει η ε-
νημέρωση:

«Από την 1η Ιανουαρίου 
2021 επιτρέπεται η λειτουργία 
των αθλητικών εγκαταστάσεων 
για προπονήσεις, χωρίς την πα-
ρουσία θεατών, των ομάδων που 
μετέχουν στα πρωταθλήματα 
της Α’ κατηγορίας καλαθοσφαί-
ρισης γυναικών, πετοσφαίρισης 
γυναικών, υδατοσφαίρισης αν-
δρών-γυναικών και χειροσφαίρι-
σης ανδρών-γυναικών. 

Σε κάθε περίπτωση, η εφαρ-
μογή των παραπάνω είναι δυ-
νατή μόνο εφόσον ακολουθείται 
υγειονομικό πρωτόκολλο που 
περιλαμβάνει υποχρεωτικό εβδο-
μαδιαίο προληπτικό έλεγχο των 
αθλητών για COVID-19 με τεστ 
αντιγόνου από διαπιστευμένα ερ-
γαστήρια». Η συγκεκριμένη προ-

σθήκη σε ότι αφορά στην επιτρε-
πόμενη αθλητική δραστηριότη-
τα, που υπογράφτηκε από τον 
Υφυπουργό Αθλητισμού, Λευτέρη 
Αυγενάκη, περιλαμβάνεται σε 
Κοινή Απόφαση των Υπουργεί-
ων Οικονομικών, Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων, Προστασίας του 
Πολίτη, Παιδείας και Θρησκευ-
μάτων, Εργασίας και Κοινωνικών 
Υποθέσεων, Υγείας, Περιβάλλο-
ντος και Ενέργειας, Πολιτισμού 
και Αθλητισμού, Εσωτερικών, Υ-
ποδομών και Μεταφορών, Αγρο-
τικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, η 
οποία εκδόθηκε αργά χτες βράδυ 
με τροποποιήσεις στα «Έκτακτα 
μέτρα προστασίας της δημόσιας 

υγείας από τον κίνδυνο περαι-
τέρω διασποράς του κορωνοϊού 
COVID-19 στο σύνολο της Επι-
κράτειας έως και την Πέμπτη 7 
Ιανουαρίου 2021». 

Είχε προηγηθεί θετική εισήγη-
ση της Επιτροπής Αντιμετώπισης 
Εκτάκτων Συμβάντων Δημόσιας 
Υγείας από Λοιμογόνους Παρά-
γοντες, αναφορικά με σχετικό 
αίτημα του Γενικού Γραμματέα Α-
θλητισμού, Γιώργου Μαυρωτά, η 
οποία εγκρίθηκε από την Εθνική 
Επιτροπή Προστασίας της Δημό-
σιας Υγείας έναντι του κορωνοϊού 
COVID-19. 

Η έναρξη των προπονήσεων 
των εν λόγω αθλημάτων από το 

νέο έτος θα επιτρέπεται με τις 
ακόλουθες προϋποθέσεις:

1. Υποχρεωτικό προληπτικό 
τεστ COVID πριν ξεκινήσουν οι 
προπονήσεις.

2. Καθορισμός υπευθύνου 
COVID19 σε κάθε ομάδα για ά-
μεση συνεννόηση.

3. Ονομαστική λίστα παικτών 
– προπονητών – τεχνικού προ-
σωπικού (έως 25 άτομα συνολι-
κά) για τις προπονήσεις.

4. Συγκεκριμένο, μοναδικό 
χώρο προπόνησης.

5. Συγκεκριμένο ωράριο προ-
πόνησης και μόνο μία προπόνη-
ση την ημέρα.

6. Καθημερινή ενεργητική επι-
τήρηση για τυχόν συμπτώματα.

7. Εβδομαδιαίο προληπτικό 
έλεγχο με τεστ COVID σε διαπι-
στευμένα εργαστήρια.

8. Εβδομαδιαία ενημέρωση 
της Γενικής Γραμματείας Αθλη-
τισμού για τον αριθμό των ελέγ-
χων και των τυχόν κρουσμάτων.

9. Εφαρμογή των πρωτοκόλ-
λων των αντίστοιχων αθλημάτων 
που υπάρχουν στην ενότητα «Α-
θλητισμός και COVID19» στην 
ιστοσελίδα της Γενικής Γραμμα-
τείας Αθλητισμού. 

ΕΥΧΕΣ ΤΩΝ ΠΑΛΑΙΜΑΧΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ ΤΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ο Σύλλογος Παλαιμάχων Ποδοσφαιριστών ΓΑΣ-ΠΑΕ Βέροια, εύχο-
νται στους ποδοσφαιριστές και τους προπονητές, Καλές Γιορτές και ο 
Νέος Χρόνος να είναι μια χρονιά που όλοι υγιείς να επανέλθουμε στην 
κανονικότητα. Από τις αρχές του 2021 να έχουμε επιστροφή στην αγω-
νιστική δράση, οι συνθήκες να επιτρέψουν, το συντομότερο, την παρου-
σία των φιλάθλων μας στα γήπεδα και η αγαπημένη μας «Βασίλισσα» 
του Βορρά να υλοποιήσει τον στόχο της, σε μια νέα αρχή για την οριστι-
κή επάνοδό της στην μεγάλη κατηγορία, εκεί του της ΑΞΙΖΕΙ!!!.  

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Παλαιμάχων
Ποδοσφαιριστών ΓΑΣ-ΠΑΕ Βέροια

Τάκης Παπατζίκος

Ξεκινούν οι προπονήσεις 1 Ιανουαρίου του 2021
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 ΑΔΑ:67ΗΧ7ΛΛ-ΨΩΦ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ		                                            ΑΔΑΜ:20PROC007908743
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ		                        Βέροια, 1/12/2020
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
& ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ		            			                    Διακήρυξη   06/2020 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
	 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

«Ανοιχτού, ηλεκτρονικού Διαγωνισμού κάτω των ορίων για την προμήθεια ειδών
 γραφικής ύλης, φωτοαντιγραφικού χαρτιού και ειδών από χαρτί και μελανών τόνερ 

για την κάλυψη των αναγκών της ΠΕ Ημαθίας και των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης 
Ν. Ημαθίας, για τα έτη 2020, 2021, 2022»

 ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας-Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, Ταχ. δ/
νση: Μητροπόλεως 44, Τ.Κ. 59132 Βέροια (Κωδικός ΝUTS: EL521), Τηλ. Επικοινωνίας: 2331350210, 
2331350224, 2331350122, e-mail: albanidou.a@imathia.pkm.gov.gr, Δ/νση διαδικτύου:imathia.pkm.gov.
gr.

ΕΠΙΛΕΓΕΙΣΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ: Ανοιχτός, ηλεκτρονικός διαγωνισμός κάτω των ορίων.
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια  ειδών γραφικής ύλης 

(cpv: 30192700-8), φωτοαντιγραφικού χαρτιού και ειδών από χαρτί (cpv: 30197643-5) και μελανών τό-
νερ (cpv: 30192110-5), για την κάλυψη των αναγκών της ΠΕ Ημαθίας και των Διευθύνσεων Εκπαίδευ-
σης Ν. Ημαθίας, για τα έτη 2020, 2021, 2022. 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Ο Διαγωνισμός υποδιαιρείται στα κάτωθι Τμήματα:

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 
100.806,00 € πλέον ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός με ΦΠΑ: € 125.000,00).

ΤΥΠΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Δημόσια σύμβαση προμηθειών.
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Από την υπογραφή της έως 31-12-2022 με δυνατότητα χρονικής παράτα-

σης για διάστημα έξι (6) μηνών.
ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Προσφορές υποβάλλονται για μία ή περισσότερες ομάδες / τμήματα ή 

και για το σύνολο των ομάδων / τμημάτων. Σε κάθε περίπτωση, η υποβολή προσφοράς αφορά στο σύ-
νολο των ειδών του επιλεγόμενου τμήματος/τμημάτων.

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ: Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμ-

βασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη 
αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό 
που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές ση-
μειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες 
χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

ΓΛΩΣΣΑ: Ελληνική.
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.
ΤΟΠΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ: Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας.
ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: α) Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα 

για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση  μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. β) Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τη διεύθυνση της 
Αναθέτουσας Αρχής στο διαδίκτυο: imathia.pkm.gov.gr, καθώς και από την προαναφερθείσα διεύθυνση: 
Μητροπόλεως 44, Βέροια, Υποδιεύθυνση Οικονομικού – Ανθρωπίνων Πόρων, Τμήμα Προμηθειών, τηλ. 
2331350210,224,122.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ: Έξι (6) ημέρες πριν την 
ημερομηνία λήξης υποβολής των προσφορών.

ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΤΥΠΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Η Περιφερειακή Ενότητα 
Ημαθίας, Πρωτόκολλο Υποδ/νσης Οικονομικού-Ανθρωπίνων Πόρων, Μητροπόλεως 44, 59132 Βέροια.

ΤΟΠΟΣ – ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 
ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Για δώδεκα (12) μήνες από την επόμενη της ημέρας διενέργειας του 

διαγωνισμού.
ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 2% του προϋπολογισμού του τμήματος ή των τμημάτων για τα 

οποία υποβάλλεται η προσφορά
ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: 5% του συμβατικού τιμήματος, μη συμπεριλαμβανομένου 

του Φ.Π.Α.
Σχετική Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης: 1794/2020 (ΑΔΑ: Ψ4657ΛΛ-ΤΟΓ, ΑΔΑΜ: 

20REQ006684411).
Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 104412

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΘΗΝΑ Ε. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ – ΑΗΔΟΝΑ

Γιορτάζουμε φέτος τα δια-
κόσια χρόνια από την επίσημη 
έναρξη της Επανάστασης του 
1821. Χρονιά περίσκεψης, α-
ναστοχασμού και εθνικής αυτο-
γνωσίας. Το Δ/Σ του Συλλόγου 
Βλάχων Βέροιας, με αφορμή 
αυτό το γεγονός, κυκλοφόρη-
σε ένα καλαίσθητο ημερολόγιο, 
αποτέλεσμα  μιας πολύ προ-
σεγμένης δουλειάς, για το νέο 
έτος 2021, με θέμα «Αρματο-
λισμός και Βλάχοι/Armatolji shi 
Armãnlji».  H επιλογή του θέ-
ματος αποτελεί έναν ελάχιστο 
φόρο τιμής στον αγώνα όλων 
εκείνων των ανώνυμων και ε-
πώνυμων, οι οποίοι πριν, στη 
διάρκεια  αλλά και μετά την Ε-
πανάσταση του 1821 συνέβα-
λαν στην απελευθέρωση από 
τον τουρκικό ζυγό της ελλη-
νικής γης, και ειδικότερα των 
βλαχόφωνων κλεφταρματολών 
και αγωνιστών που από τα πρώτα χρόνια της τουρκικής 
κατάκτησης - όπως φαίνεται από τις ιστορικές πηγές -πο-
λέμησαν ασυμβίβαστα τον κατακτητή  και πρωταγωνίστη-
σαν στην ελληνική Επανάσταση, όπως χαρακτηριστικά 
αναφέρει ο ιστορικός Παπαρηγόπουλος.

Τα κείμενα και η ιστορική έρευνα είναι του Τάκη Γκα-
λαΐτση, ενώ το λαογραφικό και φωτογραφικό υλικό αντλή-
θηκε  από το Αρχείο του Συλλόγου Βλάχων Βέροιας. Οι  
σχετικές λογοτεχνικές αναφορές αφορούν στον Παλαμά, 
στον Σολωμό, στον Ελύτη, στον Εγγονόπουλο και στον 
Μακρυγιάννη. Το εξώφυλλο κοσμεί ο εμπνευσμένος από 
την ελληνική επανάσταση ζωγραφικός πίνακας (1853)  
του Θεόδωρου Βρυζάκη «Η έξοδος του Μεσολογγίου», 
ενώ στις τριάντα εσωτερικές σελίδες ενυπάρχουν πίνα-
κες σχετικοί με την Επανάσταση του  Ε. Ντελακρουά (E. 

Delacroix), του Ν. Γύζη, του Θ. 
Βρυζάκη, του Λουδοβίκου Λιπα-
ρίνι, του Ντονάτο Φραντσέσκο 
Ντε Βίβο, του Henri Decaisne, 
του Θεόφιλου, του Γ. Μαργαρί-
τη, του Peter von Hess, του  L. 
Muller, του Ary Scheffer, καθώς 
και παλιές φωτογραφίες των Α-
δελφών Μανάκια.

Το Ημερολόγιο αυτό, στο  
εύχρηστο σχήμα των τελευταί-
ων ετών,  αποτελεί ένα ιστορι-
κό ντοκουμέντο, βασισμένο σε 
ποικίλες πηγές από την ελλη-
νική και ξένη βιβλιογραφία, με 
λαογραφικό υλικό  αντλημένο 
από το λαϊκό πολιτισμό μας, 
την Ιστορία και τα Γράμματά 
μας, αναδεικνύει μια άλλη πτυ-
χή της προσφοράς των Βλάχων 
στον τόπο, τον κλεφταρματολι-
σμό,  και γι’ αυτό αξίζει η έκδο-
ση αυτή να κοσμεί κάθε σπίτι, 
όχι μόνο των Βλάχων αλλά κι 

όλων των πολιτών της Ημαθίας.
 Εκτιμώντας την κρίσιμη υγειονομική κατάσταση και 

ακολουθώντας απαρέγκλιτα τα μέτρα προστασίας της δη-
μόσιας υγείας, η διακίνηση του φετινού Ημερολογίου θα 
γίνει παίρνοντας υπόψη το παραπάνω πλαίσιο.  Μπορεί-
τε να  προμηθευτείτε το Ημερολόγιο τηλεφωνώντας στο 
Προεδρείο και τα μέλη του Δ/Σ του Συλλόγου: 

1. Πίσκο Δημήτρη : 6982351675
2.  Τσίρη Γιώργο  : 6972236410 
3. Γιάννη Κύρτσο : 698 736 6249
4. Τασούλα Αναστασίου : 697 560 5904
5. Πίσκου Τασούλα : 6988286199 
6. Χριστίνα Καραγιάννη : 697 178 7051
Επίσης: Γραφικές Τέχνες: 23310 20796

Εκ του Συλλόγου

Εκστρατεία αγάπης του 
«Έρασμου» για τα Χριστούγεννα 
και την Πρωτοχρονιά του 2021

Όπως κάθε χρόνο, ενόψει της εορτα-
στικής περιόδου των Χριστουγέννων και 
της Πρωτοχρονιάς, ο Σύλλογος Κοινωνικής 
Παρέμβασης «Έρασμος» εξασφάλισε τη 
διανομή δεμάτων αγάπης με βασικά είδη 
διατροφής σε συμπολίτες μας από ευάλωτες 
κοινωνικές ομάδες. Ο «Έρασμος» αγωνίζε-
ται καθημερινά για τη βελτίωση της ποιότη-
τας ζωής αυτών των ανθρώπων και κυρίως 
στη δίνη της υγειονομικής συγκυρίας που 
διανύουμε, λόγω του COVID-19, με όλες τις 
οικονομικές, ψυχολογικές και εν γένει κοινω-
νικές επιπτώσεις της. Μια κατάσταση που 
επιφορτίζει επώδυνα την ήδη υπάρχουσα 
ανασφάλεια και αγωνία των εμπερίστατων 
συνανθρώπων μας, καθιστώντας τους ανί-
κανους να εξασφαλίσουν τα ως προς το ζην, 
πόσο μάλλον να έχουν τη χαρά ενός, αυ-
τονόητου για άλλους, εορτασμού του Αγίου 
Δωδεκαημέρου που έρχεται.

Για τη φετινή μας εκστρατεία αγάπης 
οφείλουμε να ευχαριστήσουμε ακόμη μια 
φορά χορηγούς επιχειρηματίες της αγοράς 
αλλά και συμπολίτες που ενίσχυσαν το έργο 
μας με το δικό τους μοναδικό τρόπο!

Πιο συγκεκριμένα μεταξύ αυτών ευχαρι-
στούμε:

- Την εμπορία κρεάτων των Υιών Γαλίκα 
- Την εμπορία κρεάτων Μπουτζόλα
- Τον Πρόεδρο της Συντεχνίας κρεοπωλών Βέροιας Ν. 

Κακαφίκα
- Το Κρεοπωλείο «Τα Παιδιά» (κ.κ.Τρικαλιώτη -Ιωαννίδη)
- Κρεοπωλείο που επιθυμεί να διατηρήσει την ανωνυμία 

της επιχείρησης
- Την κ. Μ. Βλαχογιάννη (Goody’s Burger)
- Τον κ. Αλέξη μαυρίδη (Plaza)
- Την εταιρεία «ΓΕΩΒΕΤ ΕΛΛΑΣ ΑΕΒΕ» (κ. Λιανίδη) για 

τη στήριξή της καθώς και τους συνεργάτες της Γεωπόνους 
κ.κ. Δέα και Παραδείση για τις προσφορές τους σε είδη 
διατροφής. 

- Την οικογένεια Θωμά και Μάρθας Πουρνάρα για την 
προσφορά ειδών διατροφής.

- Τους κ.κ. Σ. Αποστολίδη & Β. Νικολόπουλο (Tasty 
Fruit) για την προσφορά φρούτων.

- Την κ. Αθηνά Τζιούρτζια για την προσφορά παιχνιδιών.
- Την κ. Σμαρώ Καλλιγά για την προσφορά ειδών δια-

τροφής. 

Το Δ.Σ. & οι εργαζόμενοι  του «Έρασμου» 
σας εύχονται καλά Χριστούγεννα και η νέα χρονιά 

να είναι γεμάτη υγεία, αγάπη και αισιοδοξία για όλους!

Για το ΔΣ
Η Πρόεδρος 

Γεωργία Φωστηροπούλου
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρό-

γραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 

Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Κυκλοφόρησε το Ημερολόγιο 2021 
του Συλλόγου Βλάχων Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 
διόροφη στο Πανόρα-

μα με 3 υπνοδωμάτια, 

σαλοκουζινα, μπάνιο, 

βεράντα. Κάτω διαμέ-

ρισμα πιο μικρό σαλο-

κουζίνα με τζάκι, δωμά-

τιο. Με πρόσβαση στην 

αυλή. Αυτόνομη θέρ-

μανση σε ήσυχη περιο-

χή. Τιμή 135.000 ευρώ. 

Τηλ.: 6973 735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα κοντά στο Μου-

σείο, 90 τ.μ., 34.000 

ευρώ.  Τηλ. :  6934 

888738 Μεσιτιοκό Ακί-

νητα Ημαθίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 
κατάστημα επί της ο-

δού Πιερίων στη Βέροια 

εμβαδού 54,16 τ.μ. με 

υπόγειο αποθηκευτικό 

χώρο εμβαδού 41,63 

τ.μ.. Τιμή 70.000 € Τηλ: 

23310 21523.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωρά-
φι 10 στρέμματα με 

ροδάκινα συμπήρυνα 

ANDROSS στην περι-

οχή ΠΑΛΙΟΛΑΚΑ κοντά 

στο γήπεδο ΔΙΑΒΑΤΟΥ. 

Η περιοχή είναι κατάλ-

ληλη για καλλιέργεια 

ακτνιδίων. Τηλ. επικοι-

νωνίας: 6982 384407.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Π. 

Σκυλίτσι, επάνω στον 

κεντρικό δρόμο, οικό-

πεδο 3.500 τμ ολόκλη-

ρο η ανεξάρτητα τεμά-

χια. Τηλ.  6932374118.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

στο κέντρο της Βέ-

ροιας: 1) υπόγεια α-

ποθήκη 110 τ.μ., τιμη 

150 ευρώ, 2) πατάρι 

περίπου 100 τ.μ., τιμή 

100 ευρώ. Πληρ. τηλ.: 

6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-
αμέρισμα κέντρου με 

ατομική θέρμανση 3 

δωμάτια σαλόνι κου-

ζίνα μπάνιο σε άριστη 

κατάσταση, 280 ευρώ. 

Τηλ.: 23310 68080.

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι 
χωράφι 2,5 στρ., πίσω 

από τη ΔΟΥ Βέροιας, 

πιο κάτω από το Σιδ. 

Σταθμό Βέροιας για 

ΦΩΤΟΒΟΛΤΑ ΪΚΑ . 

Τηλ.: 6983 285942.

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι 
γκαρσονιέρα 2ου ορό-

φου, περιλαμβάνει Δ, 

Κ, Χ, W.C., βεράντα, 

ατομική θέρμανση και 

air condition. Περιοχή 

Βυζαντινού Μουσείου. 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  	 23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 	  23313 50102
Πυροσβεστική   	 23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο 	 23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες	 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 	 23313 51400
ΕΚΑΒ 	 166 
ΔΕΥΑΒ	 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες	 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό	 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.)	 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες 	 121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες	 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά) 	 2331022.342
ΚΤΕΛ 	 14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)	 2331022.282  
ΟΣΕ	 2331024.444  
ΕΛΤΑ	 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 	 2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ)	 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία)	 23313 53124
	 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ	 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ	 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ	 2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ 	 2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας	 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών 	 2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας	 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών: 	 2331353416, 7
Τελωνείο	 2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)	 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο 	 2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο 	  2310894.463,
	 2310894.562  
ΟΑΕΔ 	 2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας	 2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας	 2331096.342  
ΤΟΕΒ 	 2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί"	 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου»	 2331024.879  
Αλσος Παπάγου	 2331072.654  
I. Mητρόπολη	 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 	 2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ)	 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE 	 2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE 	 1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN 	 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 	 2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής: 	 2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής: 	 2331076.611
Υπασπιστής: 	 2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100, 	
	 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:	 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής: 	 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331076.643
Γραμματεία: 	 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:	 2331076650
Ταυτότητες:	 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 	 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής: 	 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331076.653
Γραμματεία: 	 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: 	 2331076.657

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 	 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής: 	 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331076.669
Γραμματεία: 	 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα):	 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών	 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου:	 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών:	 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών 	

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών	 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας:	 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας:	 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου:	 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:	 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου:	 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου:	 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων:	 2331350564
Κ.Ε.Π.:	 2331350000
Δημοτική Αστυνομία	 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 	 2332 3 50300
Fax: 	 2332 0 24260
ΚΕΠ: 	 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: 	 2333 3 50100
Δημοτολόγιο	 23333 50150
Ληξιιαρχείο	 23333 50130
Πρωτόκολλο	 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών	 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού	 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου	 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του 
νέου lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμ-
μών. Τα δρομολόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνο-
νται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ο ι -
κόπεδο 1.350 τ.μ. 
με συντελεστή 1,2, 
επί της οδού Αμπε-
λο κ ήπων .  Τη λ . : 
2331100888 κα Αλε-
ξάνδρα.
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Τηλ. επικοινωνίας: 6973 

551477 κος Δημήτρης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητρο-

πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ. 

περίπου, με 3 χώους και 

κουζινα, W.C., για επαγγελ-

ματική χρήση ή για διαμέ-

ρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932 

471705 & 23310 21100.

ΠΡ. ΗΛΙΑΣ 15, ενοικιάζε-
ται γραφείο 20 τ.μ., επιπλω-

μένο. Τηλ.: 23310 24072.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιατρεί-
ο-γραφείο 42 τ.μ. καθα-

ρό, λήρως ανακαινισμέ-

νο στην οδό Βενιζέλου 

αρ. 46 Βέροια. Πληρ. 

τηλ.: 6932 361080, 6945 

535719.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΕΝΕΩΣΗ 16-12-20 Κωδ: 23332 ΚΕ-

ΝΤΡ0 ΒΕΡΟΙΑΣ, Γκαρσονιέρα επιπλωμένη 
μικρή 27 τ.μ., μικτά και 22 τ.μ. καθ. κατασκευή 
78 , 2ος όροφος, σε μέτρια κατάσταση , έχει 
ατομική θέρμανση με κλιματιστικό και το ενοί-
κιο της 140 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 24640 ΑΝΟΙΞΕΩΣ, Ενοικιάζεται 
γκαρσονιέρα 29 τ.μ., κατασκευή 1984, 1 
υ/δ, 1 ος όροφος, ανακαινισμένη άριστα , 
σε εξαιρετική κατάσταση και με καινούργια 
αλουμινίου κουφώματα  και με διπλά τζάμια, 
έχει κεντρική θέρμανση πετρελαίου και είναι 
επιπλωμένο κομπλέ, με ανελκυστήρα και με 
μία ντουλάπα, εκπληκτικό , μόνο 180€. Θα 
είναι ελεύθερο και επισκέψιμο από 1/1/2021.

Κωδ: 24236 ΡΑΧΗ, Διαμέρισμα πολύ 
άνετο, σαν Μονοκατοικία, 127 τ.μ. καθ.  με 
αυλή , κατασκευή 1985, με 3 υ/δ, κουζίνα ξε-
χωριστή και μπάνιο, υπερυψωμένος Ημιώρο-
φος , με ευχάριστη θέα , καλοδιατηρημένο και 
με καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά 
τζάμια, θα τοποθετηθεί ατομική θέρμανση πε-
τρελαίου, με δύο ντουλάπες , ναι σε κατοικίδια 
και σε τιμή πράγματι χαμηλή , μόνο 250€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 24694 ΠΑΝΟΡΑΜΑ, διαμέρισμα 
σαν Μονοκατοικία κατασκευή 2000, 3 υ/δ, 1 
ος όροφος , εξαιρετική ανοιχτωσιά , 125 τ.μ. 
με ονειρεμένη θέα , συνθετικά κουφώματα 
με διπλά τζάμια, , σίγουρα επιμελημένης κα-
τασκευή , υπερσύγχρονο νεοαναγειρόμενο 
διαμέρισμα,  με τζάκι και αποθήκη μέσα  με 
αυτόνομη  θέρμανση πετρελαίου με μετρητές 
με δύο μπάνια και μίσθωμα 300€.

κωδ.13148 ΚΕΝΤΡ0, πλησίον Ανοίξεως  
139 τ.μ. κεντρικότατο, εντυπωσιακοί χώροι 
υποδοχής , κατασκευή 1995, 3 υ/δ, 2 ος ό-
ροφος, άψογα συντηρημένο, καταπληκτικό 
,  πολυτελέστατο , μία ωραιότατη κατασκευή, 
συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, κα-
τασκευή υψηλού ποιοτικού επιπέδου, με 
αρμονικές αναλογίες , ατομική θέρμανση πε-
τρελαίου , διαθέτει ηλιακό θερμοσίφωνα, με 
πανέμορφο μπάνιο και WC, με αποθήκη και 
κλειστό γκαράζ  , τιμή 450€. Από τέλος Δεκεμ-
βρίου διαθέσιμο.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ     Κωδ: 
23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμη-
τη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλωμένη και με 
ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής επιφάνειας 
200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτελείται από 2 
υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο και WC. Είναι 
κατασκευασμένη το 1998 και διαθέτει θέρ-
μανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει απεριόριστη 
θέα, τα κουφώματα της συνθετικά, με διπλά 

τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη και μεγάλη 
αυλή .   Τιμή: 320 € .

   
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Kωδ. 22964 Στην ΚΑΛΛΙΘΕΑ, ενοικι-
άζεται μεγάλη και φθηνή υπόγεια αποθήκη 
150 τ.μ., κατασκευή 1986. Μπαίνει και αυτ/
το μέσα , ενοίκιο μόνο 120€. Αποκλειστική 
διάθεση και διαχείριση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ. 13234 Ενοικιάζεται γραφείο 30 τ.μ. 

κοντά στον Άγιο Αντώνιο 3ος ορ. εξαιρετικής 
προβολής 2 χώροι με δικό του WC . Ενοίκιο 
μόνο 150€.

Κωδ: 22769 - Στο Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ Γραφείο συνολικής επιφάνειας 38 τ.μ. 
1ος ορ. . Αποτελείται από 2 Χώρους,  Είναι 
κατασκευασμένο το 1980 και διαθέτει Κουφώ-
ματα Αλουμινίου συρόμενα  με διπλά τζάμια 
και μία αποθήκη - Τιμή: 150 € .

Κωδ: 106403 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ Γραφείο συνολικής επιφάνειας 45 τ.μ. 
στον 1 ο όροφο. Αποτελείται από 2 Χώρους, και 
WC. Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
θέρμανση Κλιματισμός, Κουφώματα Συνθετικά, 
Πόρτα Θωρακισμένη, A/C, Διπλά τζάμια, Σκαλιά 
εισόδου, Ανοιχτωσιά - Τιμή: 170 €.

Κωδ: 106449 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ανακαινισμένο Γραφείο συνολικής επιφάνειας 
50 τ.μ. στον 1 ο όροφο . Αποτελείται από 3 
Χώρους, και WC. Είναι κατασκευασμένο το 
1975 και διαθέτει Κουφώματα Συνθετικά με 
Διπλά τζάμια, η θέρμανση είναι με δύο κλι-
ματιστικά, με πολύ καλή προβολή, βλέπει σε 
ανοιχτωσιά, κατάλληλο για πολλαπλές χρή-
σεις,  Τιμή: 200 €.  Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και 
ΥΠΟΔΕΙΞΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

    ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.13374 ΣΤΟ ΚΕΝΤΡ0 ΤΗΣ ΒΕΡΟΙ-

ΑΣ, ενοικιάζεται σπάνιο κατάστημα ισόγειο 
31  τ.μ., καθ. και με 28 τ.μ. πατάρι , διαμπερές 
με βιτρίνα  3,5 και 3,5 μ., κατάλληλο για κάθε 
χρήση  , υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφε-
ρόμενους , τιμή 700€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕ-
ΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ. 14035 Κατάστημα με ωραία βιτρί-
να σε καλό εμπορικό σημείο , πάροδο της 
Μητροπόλεως 36 τ.μ., ισόγειο και με 36 τ.μ. 
πατάρι , διατίθεται προς ενοικίαση   , ενοίκιο 
250€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 13866  Διατίθεται προς ενοικίαση 
ένα κατάστημα στα Φανάρια Κύπρου 65 τ.μ. 
ισόγειο και άλλα 65 τ.μ. υπόγειο , σε κεντρικό 
σημείο και δρόμο , ενοίκιο μόνο 250€.

Κωδ: 12815  ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ κατάστημα 
400 τ.μ. σε οικόπεδο 4.000 τ.μ. κατάλληλο  
για πάμπολλες χρήσης ακόμη και για υγειο-
νομικού ενδιαφέροντος , με αύλιο χώρο δικό 
του μεγάλο και μίσθωμα πολύ λογικό μόνο 
1500€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ. 14498 ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΕ 

ΠΑΡΚΙΝΓΚ  στην καρδιά της πόλης με ράμπα 
εισόδου , σε πλήρη λειτουργία   , κοντά στην 
Βενιζέλου   τιμή από 75-80€ /μήνα μόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.116300 ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ απο-

κλειστικά από το γραφείο μας σπάνιο μεγάλο 
Studio - γκαρσονιέρα  39 τ.μ. και με 17,5 
τ.μ. αποθήκη στο υπόγειο 1ος όρ. ψηλός  
οικοδομή του 1999, σε πολύ καλή κατάσταση 
και σε εξαιρετικά καλή τιμή, χωρίς θέρμανση. 
Πρόκειται για ένα πολύ φωτεινό και γωνιακό 
ακίνητο στο κέντρο της πόλης, με ανοιχτωσιά 
μπροστά του , Τιμή 28.000€.Αποκλειστική ΔΙ-
ΑΘΕΣΗ και ΥΠΟΔΕΙΞΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ: 106731 ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα 
στην καρδιά της πόλης της Βέροιας 84τ.μ. 
μικτά και 72τ.μ. καθ., σε 1ο Υπερυψωμένο ό-
ροφο, το οποίο αποτελείται από 2υ/δ, σαλόνι, 
κουζίνα, μπάνιο, η θέρμανση του είναι με 2 
κλιματιστικά, προσόψεως, σε πολύ καλή το-
ποθεσία, έχει ηλιακό θερμοσίφωνα, τέντες, με 
ανελκυστήρα, κατάλληλο και για επαγγελματι-
κή στέγη, καινούργια κουφώματα αλουμινίου 
με διπλά τζάμια, οι χώροι του λειτουργικοί, σε 
τιμή προσφοράς μόνο 55.000€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12743 - ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δια-

μέρισμα συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. στον 2 ο 
όροφο. Αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σα-
λονοκουζίνα και Μπάνιο . Είναι κατασκευασμέ-
νο το 1995 και διαθέτει θέρμανση με σόμπα η 
ότι άλλο θελήσει ο αγοραστής  , έχει καινούρ-
για κουφώματα αλουμινίου με διπλά τζάμια, και 
ανελκυστήρα, έχει επίσης πάρκινγκ πυλωτής  , 
αποθήκη μέσα και ηλιακό θερμοσίφωνα - Τιμή: 
53.000 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙ-
ΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12811 - ΣΤΑΥΡΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελές μεγάλο και  ακατοίκητο 
διαμέρισμα  συνολικής επιφάνειας 156 τ.μ. 
στον 1 ο όροφο με μοναδική θέα , σπάνια 
ανοιχτωσιά , επιβλητικό με 4 υ/δ και πολύ 
άνεση. Πωλείται σε τιμή σπάνιας ευκαιρίας 
μόνο 42.000 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.  

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ: 13713 - ΠΙΕΡΙΩΝ Κέντρο ΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Μονοκατοικία 
συνολικής επιφάνειας 160 τ.μ. 2 επιπέδων. 
Αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, 
Κουζίνα, Μπάνιο και WC. Είναι κατασκευα-
σμένη το 1960 και διαθέτει θέρμανση Ατομική 
- Πετρέλαιο, Κουφώματα Αλουμινίου, Πάρ-
κινγκ, Αποθήκη , Κήπο - Τιμή: 80.000 €.

Κωδ. 13825 ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Πωλεί-
ται Μονοκατοικία με 200 τ.μ., υπερυψωμένο 
ισόγειο και 150 τ.μ. υπόγειο , έχει ανεγερθεί 
σε οικόπεδο 4000 τ.μ. , σαλόνι κουζίνα  α-
νεξάρτητη και 4  υ/δ, με εκπληκτική και ανε-
μπόδιστη θέα , πρόκειται για μία ωραιότατη 
κατασκευή αυστηρών τεχνικών προδιαγρα-
φών, με πολυτέλεια και ζεστασιά, έχει ατομική 
θέρμανση με υγραέριο , , διαθέτει τζάκι , δι-
πλό πάρκινγκ και αναφέρεται μόνο σε απαι-
τητικούς αγοραστές , είναι μία ευκαιρία χωρίς 
αμφιβολία, ζητούμενο τίμημα 125.000€, Πλη-

ροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13519 ΒΥΖ. ΜΟΥΣΕΙΟ, πωλείται 

υπόγεια αποθήκη 65 τ.μ., σε καινούργια οι-
κοδομή , κατασκευή 2005. Πρόκειται για έναν 
ενιαίο χώρο στο υπόγειο οικοδομής , τιμή 
, μοναδικά και πολύ σπάνια τόσο χαμηλή , 
μόνο 7.500€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 116755 - ΩΡΟΛΟΙ  ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γρα-

φείο συνολικής επιφάνειας 54 τ.μ. 1ος όροφος 
Υπερυψωμένος. Αποτελείται από 2 Χώρους, 
. Είναι κατασκευασμένο το 1979, βλέπει σε α-
νοιχτωσιά, με πολύ καλή προβολή, τα κουφώ-
ματα του είναι αλουμινίου συρόμενα, με διπλά 
τζάμια , με WC αποκλειστικά δικό του στον 
όροφο, σε τιμή προσφοράς 20.000€. Πληρο-
φορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ: 106495 ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο 70τ.μ. 
μικτά και 59τ.μ. καθαρά, στο Κέντρο της Βέ-
ροιας, σε ημιόροφο υπερυψωμένο ( σαν 1ος 
όροφος), αποτελείται από έναν μεγάλο ενι-
αίο χώρο γραφείων, ξεχωριστό 2ο γραφειακό 
χώρο και μπάνιο, σε πολύ κεντρικό σημείο, 
με ατομική θέρμανση πετρελαίου, το οποίο 
χρήζει ανακαίνισης. Το ακίνητο μπορεί να γίνει 
και μία άνετη γκαρσονιέρα με 1υ/δ, μεγάλη 
σαλοκουζίνα και μπάνιο. Προσφέρεται σε πολύ 
καλή τιμή μόνο 21.000€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23559 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατά-

στημα συνολικής επιφάνειας 28 τ.μ. Ισόγειο 
και 28τ.μ. Υπόγειο. Αποτελείται από 2 Χώ-
ρους, Είναι κατασκευασμένο το 1980 και δια-
θέτει Κουφώματα Αλουμινίου, Γωνιακό-Προ-
σόψεως, σε τιμή προσφοράς 20.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ: 106027  ΡΑΧΗ στην περιοχή ΜΑ-

ΓΟΥΛΑ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αγροτεμάχιο συνολικής 
επιφάνειας 5.825 τ.μ. γωνιακό, κατάλληλο 
για ανέγερση βίλας, σε πολύ καλή τιμή μόνο 
17.000 €. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106516 - Πολυπλάτανος ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επίπεδο Αγροτεμάχιο συνολικής επιφάνειας 
27313 τ.μ. Τιμή: 55.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 120 

τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς επικλινές 
, σε απίστευτα χαμηλή τιμή, Αποκλειστική 
διάθεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευ-
καιρία χωρίς αμφιβολία, μόνο 15.000 €.

Κωδ. 12763  Στο Πανόραμα Βέροιας 
πωλείται  οικόπεδο 464τ.μ., εντός σχεδίου  , 
άρτιο και οικοδομήσιμο , διαθέτει θέα απρό-
σκοπτη προς τη Βέροια, για απαιτητικούς 
αγοραστές , σε άριστο σημείο και σε τιμή 
προσφοράς , μόνο 60.000€. ¨Έχει και ισχύου-
σα άδεια ανέγερσης για δύο Μεζονέτες έτοιμη 
η οποία και  είναι εκτός τιμής.

Κωδ: 12764 ΑΚΡΟΠΟΛΗ πωλείται ένα 
ωραιότατο οικόπεδο 505 τ.μ. γωνιακό ανατο-
λικό με σ/δ 0,8 κατάλληλο και για οικοδομή , 
τιμή πολύ καλή μόνο , 50.000€.

Κωδ.12902 Οικόπεδο στο Μακροχώρι 
972 τ.μ. Ευρίσκεται  στη μέση του χωριού , 
με ευχάριστη θέα, πράγματι εκπληκτικό οι-
κόπεδο, σε άριστο σημείο και σε τιμή εκπλη-
κτικά συμφέρουσα ,  σχεδόν χαρίζεται , μόνο 
48.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12923 - Βέροια Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα Οικόπεδο συνολικής 
επιφάνειας 1033 τ.μ. Επιπλέον χαρακτηρι-
στικά: Άρτιο  και Οικοδομήσιμο     , αποτελεί 
εξαιρετική ευκαιρία. Τιμή: 19.000 €.

Κωδ: 12917 - Πατρίδα ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 1336 τ.μ. εντός 
σχεδίου πόλεως τιμή: 60.000 €.

Κωδ: 12745 - Κοντά στην οδό Σαλαμίνος 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 
2183 τ.μ. Τιμή: 33.000 €.

Κωδ. 12878 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,  κοντά στην 
εκκλησία του Αγίου Γεωργίου , πωλείται με-
γάλο χωραφοοικόπεδο 6.850 τ.μ., το οποίο 
ευρίσκεται στην επέκταση του σχεδίου και 
μάλιστα στο 2ο στάδιο , μετατρέπεται σε δύο 
οικοδομικά τετράγωνα εξαιρετικό για επένδυ-
ση, ευρίσκεται σε δύο δρόμους και πάνω σε 
άσφαλτο , τιμή όλο από 85.000€, τώρα μόνο 
18.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ: 106454 ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα 

70τ.μ. μικτά και 59τ.μ. καθαρά, στο Κέντρο 
της Βέροιας, σε ημιόροφο υπερυψωμένο ( 
σαν 1ος όροφος), με 2υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, 
μπάνιο, σε πολύ κεντρικό σημείο, με ατομική 
θέρμανση πετρελαίου, το οποίο χρήζει ανα-
καίνισης. Το ακίνητο μπορεί να γίνει και μία 
άνετη γκαρσονιέρα με 1υ/δ, μεγάλη σαλοκου-
ζίνα και μπάνιο. Προσφέρεται σε πολύ καλή 
τιμή μόνο 22.000€. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλα τα ακίνητά μας στο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΑΣ ΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση/αγορά δι-
αμέρισμα κατά προτίμηση δύο υπνοδωματίων 
εντός της πόλης της Βέροιας, σε όσο το δυνα-
τόν πιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστον πρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σε περίπτωση που είναι 
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέση παρκινγκ. 
Τηλ.694245660.

ΧΑΘΗΚΕ ΓΑΤΑ
ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΜΑΥΡΟ/ΑΣΠΡΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕ-

ΡΙΟΧΗ ΟΔΟΣ ΜΟΡΑΒΑ / ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
ΤΟ ΓΑΤΑΚΙ ΧΑΘΗΚΕ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ. 

ΕΙΝΑΙ ΦΙΛΙΚΟ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ, ΚΑΙ ΠΑΡΟ-
ΛΟ ΠΟΥ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΑΝΕΠΤΥΓΜΕΝΟ ΕΙΝΑΙ ΜΟΛΙΣ 5 
ΜΗΝΩΝ. ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΚΛΩΒΙΣΤΗΚΕ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ 
ΥΠΟΓΕΙΟ Ή ΑΠΟΘΗΚΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΟΓΩ ΤΗΣ 
ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ. ΑΝ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΚΑΤΙ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΕΠΙ-
ΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΑΜΕΣΑ. ΤΗΛ 2331062442.



ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτε-
ρο Ακροπόλεως, στην και-
νούργια γέφυρα «Κούσιου». 
Τηλ.: 6984 108684.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυ-
τοκινήτων από επιχείρη-
ση στη Βέροια για πλήρη 
απασχόληση.  Ικανοποι -
ητική αμοιβή. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
οδηγός ταξί για πλήρη α-
πασχόληση. Τηλέφωνα επι-
κοινωνίας: 2331071553 & 
2331062900. Ώρες επικοι-
νωνίας: 9.00 με 18.00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύ-
λαξη ηλικιωμένου σε 24ω-
ρη βάση. Πληρ. τηλ.: 6972 

913887.
ΤΕΧΝΙΚΗ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΑ-

ΣΤΙΚΗ εταιρία με έδρα τη 
Βέροια, αναζητά τεχνίτες 
γυψοσανίδων, ψευδοροφών 
& θερμοπρόσοψης-μονώ-
σεων. Τηλ. επικοινωνίας: 
23310 23400, Κιν.: 6977 
443518.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  με 
έδρα τη Βέροια, αναζητά 
χειριστή μηχανημάτων έρ-
γου με ικανότητα οδήγησης 
επαγγελματικού φορτηγού 
για να εργαστεί σε έργο ύ-
δρευσης στη Θεσσαλονίκη. 
Τηλ. επικοινωνίας: 23310 
23400, Κιν.: 6977 443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε ε-

πιχείρηση εισαγωγής & ε-
μπορίας καταναλωτικών 
προϊόντων με έδρα το Νομό 
Ημαθίας. Απαραίτητα προ-
σόντα: κάτοχος διπλώματος 
οδήγησης Γ΄ κατηγορίας, 
ΠΕΙ, ηλικία έως 38 ετών (εκ-
πληρωμένες στρατιωτικές 
υποχρεώσεις), προϋπηρε-
σία σε αντίστοιχη θέση θε-
ωρείται επιπλέον προσόν. 
Ι κανοπο ιητ ι κός  μ ισθός . 
Β ιογραφικά στο e-mai l : 
vbotzori@otenet.gr και στο 
Fax: 2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 25-45 
ετών με ενεργή κάρτα α-
νεργίας και βασικη γνώση 
αγγλικών για απογευματινή 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 30 τ.μ. με ντουλάπα, 140 €
ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. ανακαινισμένο, επιπλωμένο, 200 €
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ 35 τ.μ. επιπλωμένο, 190 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο, επιπλωμένο, λουξ, 250 €
ΚΕΝΤΡΟ 45 τ.μ. ανακαινισμένο, επιπλωμένο, 250 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50 τ.μ. ανακαινισμένο, θέα, 180 €
ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ. 16 ετών, πολύ καλό, 320 €
ΚΤΕΛ 90 τ.μ. καλό, μπορεί να μπει σόμπα, 200 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. ανακαινισμένο, καλό, 330 €
ΕΛΗΑ 95 τ.μ. 12 ετών, τζάκι, θέα, 360 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 100 τ.μ. 12 ετών, θέα, λουξ, 450 €
ΚΕΝΤΡΟ 120 τ.μ. επιπλωμένο, 300 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 35 τ.μ. 15 ετών, 33.000 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 50 τ.μ. ανακαινισμένη & μισθωμένη, 
28.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70 τ.μ. ευκαιρία, επενδυτικό, 21.000 €
ΡΟΛΟΙ 70 τ.μ. επενδυτικό, 33.000 € 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70 τ.μ. γωνιακό, καλό, 47.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 75 τ.μ. 15ετίας, εξαιρετικό, λουξ, 65.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ καλό, με 2 αποθήκες, 72.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ 90 τ.μ. καλό, ευκαιρία, 48.000 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 95 τ.μ. νεόδμητο, λουξ, 85.000 €
ΡΟΛΟΙ 100 τ.μ. καλό, 50.000 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα, 
28.000 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 105τ.μ. νεόδμητο, εξαιρετικό, 105.000 €
ΕΛΗΑ 120τ.μ. 20ετίας, εξαιρετικό, 138.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 120 τ.μ. επενδυτικό, ανακαινισμένο, 66.000 € 
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. τζάκι, parking, 127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 130 τ.μ. τζάκι, parking, ανακαινισμένο, 147.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερλούξ 110.000 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων, 
16.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 324 μέτρων, 48.000 €
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 100 τ.μ. σε οικόπεδο 800 μέτρων, 35.000 € 
ΠΙΕΡΙΩΝ 110 τ.μ. σε οικόπεδο 240 μέτρων, γωνιακό, 
62.000 €

ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 22.000 €
ΝΑΟΥΣΑ 150 τ.μ. σε οικόπεδο 280 μέτρων, εξαιρετική, 
120.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, λουξ, 
220.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 20 τ.μ. καλό, 190  €
ΠΙΝΔΟΥ 35 τ.μ. καλό, 220 €
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό, 450 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 45 τ.μ. καλό, 200 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ. 14ετίας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΒΕΡΟΙΑ 2.200 τ.μ. εξαιρετικό κτίριο, 5.500 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΕΛΗΑ 270 μέτρα, ευκαιρία, 29.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 520 μέτρα, επάνω στην Αριστοτέλους, 
44.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 750 μέτρα, δίπλα σε πάρκο, κτίζει 600 τ.μ., 
55.000 €
ΡΑΧΙΑ 750 μέτρα, στο χωριό, 28.000 €
ΝΑΟΥΣΑ 7.000 μέτρα, στον ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ, 50.000 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΧΑΡΙΛΑΟΥ 15 τ.μ. επενδυτικό, 16.000 €
ΤΟΥΜΠΑ 60 τ.μ. ευκαιρία, επενδυτικό, 25.000 €
ΤΣΙΜΙΣΚΗ 80 τ.μ. ανακαινισμένο, θέα, 135.000 €
ΠΑΡΑΛΙΑ 110 τ.μ. ευκαιρία, θέα θάλασσα, 240.000 €

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 τμ. 
με κτίσμα δυόροφο σε τιμή ευκαιρί-
ας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μή και κατάστημα με υπόγειο σε οι-
κόπεδο 280 τ.μ. περιοχή Παπάγου 
στα μπετά 100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από Μη-
τρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο οικοδο-
μήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματα Πιερίων καινούργια 90 τ.μ. 
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και θέ-
ση στάθμευσης και με 3Δ Σ/ΝΑ με 
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000 
ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστικό 
11 στρέμματα στη Μελίκη (περιοχή 

Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα κέντρο 

2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όροφος 90 τ.μ., 
55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-
να διαμερίσματα κέντρο με 2 και Σ, 
Κ 80 τ.μ. και 110 τ.μ. 280 ευρώ και 
400 ευρώ και 200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 120 ευ-
ρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και με 2Δ, 
Σ, Κ, WC από 180 ευρώ και 220 
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μητρο-
πόλεως δύο διαμερίσματα 90, 100 
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000 
ευρώ και 70.000 ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΚΑΙ ΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη Χαρίεσσα Ναούσης 

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ. 
περίπου το σπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους. 
Πληρ. τηλ.: 6981 906509.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείται αγρόκτημα 8 στρεμμάτων με μηλιές 8 ετών στον 

Βάλτο Σταυρού Βέροιας και με αντιχαλαζική προστασια. Επίσης 
ένα τρακτέρ UNIMOK, μία πλατφόρμα καινούργια και μία φρέζα 
συρταρωτή 1,70 σχεδόν καινούργια. Πληροφορίες στο τηλέφω-
νο: 6973 616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Τρίλοφο, περιοχή αμυγδαλιά 
625 τ.μ. Περισσότερες πληροφορίες στο: 6981 088721.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο έπιπλο γραφείο εξαιρετικής 
ποιότητας, σε άριστη κατάσταση, με πολυθρονα, συρτα-
ριέρα, τραπεζάκια και 2 πολυθρόνες συνομιλητού. Επίσης 
πωλείται καναπές και 2 πολυθρόνες για αίθουσα αναμονής, 
σχεδόν αχρησιμοποίητα. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 23310 41985, 
Κιν.: 6933 331177.

Το Φαρμακείο Μουρτζίλα απο το 1982 προσφέρει 
υπηρεσίες υγείας και ομορφιάς, θέλοντας να αναπτύξει 
την στελέχωση του δυναμικού του με σκοπό την καλύτερη 
εξυπηρέτηση των πελατών του, παρέχει μια θέση εργασί-
ας πλήρους απασχόλησης.

Απαραίτητα προσοντα:
·Βοηθός φαρμακείου ή Αισθητικός (με προϋπηρεσία σε 

χώρο φαρμακείου) 
·Άριστες ψηφιακές γνώσεις και δεξιότητες 
·Γνώση μηχανοργάνωσης

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν το βιο-
γραφικό τους με φωτογραφία στο παρακάτω e-mail:

farmakeio@mourtzila.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναί-
κες και άντρες για ερ-
γασία σε διαλογητήριο.
Tηλέφωνο επικοινω-

νίας: 2331051557

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. 
ζητά Μηχανικό αυτοκι-
νήτων για πλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310 
62780 & 6978 770066.



εργασία σε ξενοδοχειο στη 
Βέροια με πλήρες ωράριο. 
Τηλ.: 6948 457059.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία 
στη Βέροια, άτομο 19-29 
ετών με κάρτα ανεργίας 
σε ισχύ, που να γνωρίζει 
Η/Υ και να χειρίζεται πρό-
γραμμα εμπορικής διαχείρι-
σης. Πληρ. στο τηλ.: 6977 
433485 (9.00 π.μ. - 9.00 
μ.μ.).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός φαρ-
μακείου ή φαρμακοποιός 
να εργαστεί σε φαρμακείο 
στη Βέροια για πλήρη απα-
σχόληση. Απαραίτητη προ-
ϋπόθεση κάρατ αεργίας 
για τουλάχιστον ένα μήνα. 
Τηλ. επικοινωνίας: 6974 
637289.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κα-
φέ ουζερί, δίπλα στο παλιό 
Κρατικό ΚΤΕΟ στο δρόμο 
Μακροχωρίου-Λυκογιάννης, 
για απογευματινή εργασία. 

Τηλ.: 6977 755040 & 6984 
427753.

ΤΟ COFFEE ISLAND, 
Βενιζέλου 31 (κέντρο), ανα-
ζητεί barista και διανομέα. 
Αποστολή βιογραφικών στο 
e-mail: coffeeislandveria@
gmail .com. Τηλ. :  6976 
633096.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμακοποι-
ός ή βοηθός φαρμακοποιού 
με εμπειρία για φαρμακείο 
στο Νομό Ημαθιας. Απο-
στολή βιογραφικού στο: 
aggeliesfarmakio@gmail.
com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κοπέλα για 
εργασία σε φαρμακείο με 
επιδότηση και σχετική ε-
μπειρία. Απαραίτητη προ-
ϋπόθεση κάρτα ανεργίας. 
Τηλ.: 23310 27507, 6947 
259696.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ 
‘’TSIFLIDIS SECURITY’’ 
ζητάει να προσλάβει για μό-

νιμη απασχόληση, εξωτε-
ρικό πωλητή ή πωλήτρια 
για τους Νομούς Ημαθίας, 
Πέλλας, Θεσσαλονίκης. 
Απαραίτητα προσόντα, 
ευχέρεια λόγου, αγγλική 
γλώσσα, δίπλωμα αυτο-
κινήτου, άδεια εργασίας 
προσωπικού ασφαλείας, 
εμπειρία με βιογραφικό και 
συστάσεις. Μισθός, ασφά-
λιση και ποσοστά. Παρα-
λαβή δικαιολογητικών με 
συνέντευξη στα κεντρι-
κά γραφεία μας, Θεσσα-
λονίκης 45 Βέροια www.
securitytsiflidis.gr-sales@
securitytsif l idis.gr- Τηλ. 
2331027102.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤ ΙΚΟΣ  μ ε 

παιδαγωγική κατάρτιση 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθή-
ματα -διαδικτυακά και διά 
ζώσης- σε μαθητές Δημο-
τικού, Γυμνασίου, Λυκείου 
σε προσιτές τιμές. Τηλ.: 
6972 890424.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα γερόντων για κά-
ποιες ώρες ή και για 24ω-
ρη βάση, καθαριότητα σπι-
τιών, γραφείων και σκάλες. 
Τηλ.: 6940 998054.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 
φροντίδα και περιποίηση 
ηλικιωμένων σε 24ωρη βά-
ση. Τηλ.: 6993 678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  βρεφικά 

είδη της CICU: καροτσάκι 
(χειμωνιάτικο-καλοκαιρινό), 
καλαθούνα με βάση, τρα-
πεζάκι φαγητού, κάθισμα 
αυτοκινήτου και 2 ποδήλα-
τα παιδικά σε πολύ κατά-
σταση, 400 ευρώ όλα μαζί. 
Τηλ.: 23310 62621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ντουλάπα 
4φυλλη, σε χρώμα καφέ, 
βελέντζες χειροποίητες σε 
διάφορα χρώματα, μεγά-
λο χαλί μάλλινο σε διάφο-
ρα χρώματα, χαλί μεγά-
λο με «τρίχες», κεντήμα-
τα μετρητοίς. Τηλ.: 6982 
293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ ,  χωρίς  υπο-

χρεώσεις, ζητά για γνωρι-
μια κυρια 50-55 ετών, για 
σοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984 
040769.

ΚΥΡΙΟΣ  75 ετών, ζη-

τά γωνριμία με κυρία από 
60 έως 70 ετών για σο-
βαρή σχέση. Τηλ.:  6989 
007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερι-
κό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ ΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτητη 
οικοδομή που αποτελείται ,από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο και 
2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. 
Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής  500€( Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα 1ου ορόφου 95 τ.μ. καθαρό με 3ΔΣΚ μπάνιο, 
διαμπερές, ατομική θέρμανση. Χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
32.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 2ου ορόφου με άνετες σκάλες σε καλή κατάστα-
ση γινεται με τρια δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνι στα φανάρια 
Κύπρου κοντά. Πολύ ευχάριστο και άνετο. Τιμή 35.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 3ου ορ.περιοχή ρολόϊ με 2 δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δωμάτια,-
σαλόνι ,κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη η κατοικία. 
Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 120.000€(κωδ 
ΠΔ24)
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ 
Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 
60000€( κωδ Π2Δ31)
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμέ-
νο ,στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ 
Π2Δ6)
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου  με 3ΔΣΚμπάνιο, 
ανακαινισμένο, με θερμοσυσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-
ΠΔ21)
 Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες 
τισ απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με 
ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, 
κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κου-
ζινα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο 
δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγμένος για κάθε 
χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα 
μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ 
οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι 
τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω 
όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική 
ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαί-
ου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικοί χώροι. 

Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο, ανακαινισμένο διαμέρισμα 2ου ορόφου 2ΔΣΚΜπά-
νιο, ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 270€
Στο Δημαρχείο, υπέροχο διαμέρισμα 3ου ορόφου με 3Δ-
ΣΚουζίνα μεγάλη, χώρια σαλόνι, δύο τουαλέτες, ατομική 
θέρμανση. Τιμή 360€
Στο Ρολόι, 2ος, άνετες σκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομική θέρμαν-
ση πετρελαίου. Τιμή 200€
20ς όροφος, μεγάλο, άνετο διαμέρισμα, 2ΔΣΚουζίνα μεγάλη, 
κεντρική θέρμανση, διαμπερές με θέα. Τιμή 250€
Γραφείο υπέροχο στην οδό Ελιάς, 2ου ορόφου με έξι χώ-
ρους, κατάλληλο και για συστέγαση, πολύ άνετο. Τιμή 420€
Γραφείο στην οδό Καρακωστή με τρεις χώρους κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Τιμή 250€
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 
2ος όροφος, θέα, με ντουλάπα, τζάκι, αποθήκη,  ατομική 
θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ  προς Αγιο Γεώργιο τιμή 16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1) τιμή 
συζητήσιμη.
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ 
ΟΠ2)
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 
500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)
Προς Μέσση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευ-
ρώ(κωδ ΧΠ4)
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δέν-
δρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκάκια Τιμή 
30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε πα-
ραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με 
μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ρο-
δάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από 
χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Τα ως άνω ακίνητα είναι μερικά από αυτά που διαθέτει 
το γραφείο μας. Για περισσότερες πληροφορίες επι-
κοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα 2331068080 και 

6973735020. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΙ 
ΠΩΛΗΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2   1ος όροφος   4ΔΣΚΧΛΚ 

WC ΑΠ διαμπερές 110.000€

2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 

θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 

48.000€ Καλλιθέα

4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2   2ος όροφος λούξ τζάκι 

ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 

65.000€

5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2   4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 

κέντρο 55.000€

6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 

40.000€

10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€

11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια

14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α) Άνδρα ή γυναίκα για 
βοηθό λογιστή που να γνω-
ρίζει το πρόγραμμα ΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β) Οδηγό με δίπλωμα Γ΄ 
κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που να 
έχει γνώσεις χειριστή κλαρκ

Πληροφορίες στο τηλ.: 
6947 021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τά άνδρα ή γυναίκα από 30 
έως 50 ετών για το Τμήμα 
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό. Πληρο-
φορίες στο 6947 021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός 

Λογιστή για Λογιστικό Γρα-
φείο στη Βέροια. Τηλ.: 6932 

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαρα με κομοδίνα, συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά και στρώμα. Παιδικό 
κρεβάτι με στρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητα και τα δύο. Τηλ.: 
6939 575993.

Εταιρεία αναζητά υποψήφιους για την κάλυψη θέσης εργασί-
ας Ηλεκτρολόγου Μηχανικού  

Θέση πλήρους απασχόλησης εξαρτημένης εργασίας.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
•Απόφοιτος ΑΕΙ / Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
•Απαραίτητη προϋπηρεσία 10 έτη σε κατασκευή ή/και λει-

τουργία/συντήρηση ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων & αυτομα-
τισμών

•Άριστη Γνώση Η/Υ 
•Άριστη Γνώση Αγγλικής Γλώσσας
•Δίπλωμα Οδήγησης 
•Εκπληρωμένες Στρατιωτικές Υποχρεώσεις
Σημείωση:  Τα προσόντα πρέπει υποχρεωτικά να τεκμηριω-

θούν με τα απαραίτητα πιστοποιητικά.

Όλοι οι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν αναπτυγμένες 
δεξιότητες επικοινωνίας και ικανότητες επίλυσης προβλημάτων, 
ικανότητα διαχείρισης πολλαπλών εργασιών υπό αυστηρές 
προθεσμίες, ομαδικότητα, μεθοδικότητα, ευελιξία, προσαρμο-
στικότητα και προσανατολισμό στην επίτευξη αποτελεσμάτων.

 Παρακαλούμε όσοι πληρούν τα ανωτέρω προσόντα και 
ενδιαφέρονται, να αποστείλουν Βιογραφικό Σημείωμα, στην 
παρακάτω διεύθυνση:

e-mail: cv.recruit12@gmail.com 
H διαχείριση των βιογραφικών πραγματοποιείται

με απόλυτη εχεμύθεια.



Σήμερα εκτός απρόοπτου 
θα συνεδριάσει η επιτροπή 
του υπουργείου Υγείας για 
την εξάπλωση του κορονοϊου, 
με τους επιστήμονες και τους 
λοιμωξιολόγους να παίρνουν 
την απόφαση για την πρότα-
ση τους που θα καταθέσουν 
στην κυβέρνηση για το πότε 
θα ανοίξουν τα σχολεία μετά 
τις γιορτές των Χριστουγέν-
νων.

Στο τραπέζι της επιτρο-
πής θα βρεθεί το άνοιγμα των 
σχολείων με την ημερομηνία 
που θα συζητηθεί είναι αυτή 
της 11ης Ιανουαρίου 2020 και 
όχι αυτή της 8ης Ιανουαρίου, 
ημερομηνία λήξης του lockdown το οποίο όπως όλα 
δείχνουν φαίνεται να παίρνει και άλλη παράταση. 
Στην συνεδρίαση της επιτροπής αναμένεται να συ-
ζητηθεί και το ενδεχόμενο του σταδιακού ανοίγματος 
των σχολείων με τα δημοτικά σε κάθε περίπτωση να 
ανοίγουν πρώτα. 

Να υπενθυμίσουμε ότι στον κυβερνητικό σχε-
διασμό πριν τις γιορτές των Χριστουγέννων, είχε 
πέσει στο τραπέζι και το σενάριο των μαζικών δειγ-
ματοληπτικών τεστ στους μαθητές των σχολείων, 
κάτι που αναμένεται να συζητηθεί και σε αυτή την 
συνεδρίαση.

Όπως γνωστοποίησε στην τακτική ενημέρωση 
των πολιτικών συντακτών ο κυβερ-
νητικός εκπρόσωπος, Στέλιος Πέτσας 
Μέσα στην εβδομάδα αναμένεται να 
γίνει συνάντηση μεταξύ της υπουρ-
γού Παιδείας, Νίκης Κεραμέως και της 
Επιτροπής των Ειδικών με θέμα το 
άνοιγμα των σχολείων μετά τις γιορτές. 
«Προτεραιότητά μας είναι να ανοίξουν 
τα σχολεία», ανέφερε χαρακτηριστικά ο 
Στέλιος Πέτσας.

Η κυβέρνηση τις τελευταίες ημέ-
ρες φαίνεται να παροτρύνει τους πο-
λίτες να εγγραφούν στο testing.gov.
gr μέσω της φόρμας δωρεάν ελέγχου 
COVID-19 ώστε να υπάρχει μεγαλύ-
τερος αριθμός τεστ καθημερινά και να 
υπάρξει μία ποιο σαφή εικόνα για την 
επιδημιολογική κατάσταση στην χώρα. 
Στόχος είναι η καλύτερη και πιο αντι-
προσωπευτική παρακολούθηση της 
διασποράς του κορονοϊού στην κοι-
νότητα και η εκτίμηση του λεγόμενου 
«δείκτη θετικότητας» ώστε οι αποφά-
σεις της κυβέρνησης και των ειδικών 
να λαμβάνονται με μεγαλύτερα σε α-
ριθμό επιδημιολογικά στοιχεία.

Θετικοί οι επιδημιολόγοι
 για τα σχολεία

Ο καθηγητής και λοιμωξιολόγος Νί-
κος Σύψας σε δηλώσεις του έκανε 
ξεκάθαρο ότι θα είναι πολύ δύσκολο να 
αποφασίσουν οι ειδικοί για τα σχολεία 
τον Ιανουάριο, καθώς μια ενδεχόμενη 
χαλάρωση ίσως να δημιουργήσει νέες 
εστίες. Άφησε όμως για πρώτη ίσως 

φορά ανοικτό η επιτροπή να αποφασίσει το άνοιγμα 
τους λίγες ημέρες αργότερα μετά την μέχρι τώρα 
προθεσμία του lockdown.

Ο κ. Σύψας επανέλαβε πάντως ότι ο στόχος είναι 
να ανοίξουν στις 8 Ιανουαρίου αλλά «δυστυχώς δεν 
μπορούμε από τώρα να το σκεφτούμε, με την έννοια 
οτι δεν ξέρουμε τι θα επικρατεί στη χώρα, αν συνε-
χιστούν οι συναθροίσεις θα έχουμε πρόβλημα να τα 
ανοίξουμε».

Μετά τις γιορτές και εφόσον το επιτρέψουν οι 
συνθήκες, δεν αποκλείεται να ανοίξουν πρώτα τα 
δημοτικά.

Η Καθηγήτρια Επιδημιολογίας, Αθηνά Λινού σε 
δηλώσεις τις τόνισε πως «ιδανικά η δική μου η γραμ-
μή είναι ότι τα σχολεία πρέπει να είναι ανοιχτά αλλά 
με ασφάλεια. Νομίζω ότι 
το υπουργείο Παιδείας 
έχει ένα δεκαήμερο να 
μπορέσει να φτιάξει έναν 
μηχανισμό ώστε να μην 
υπάρξει συνωστισμός έ-
ξω από τα σχολεία και 
να υπάρχει ασφάλεια για 
τους εργαζόμενους στα 
σχολεία», προτείνοντας 
να εμβολιαστούν άμεσα 
και οι εκπαιδευτικοί.

Θετικός για το άνοιγ-
μα των σχολείων στις 8 
Ιανουαρίου εμφανίστηκε 
ο Καθηγητής, Χαράλα-
μπος Γώγος περιγρά-
φοντας πως «αν μπορέ-
σουμε να ανοίξουμε τα 
σχολεία στις 8 του μηνός 
αυτό θα είναι θετικό. Τε-
τάρτη με Πέμπτη θα δού-
με αν θα ξεκινήσουμε 
με τα σχολεία, και δη με 
τα δημοτικά». «Υπάρχει 
προσπάθεια να δούμε τα 
πράγματα θετικά για τα 
σχολεία, γιατί έχει τρα-
βήξει πολύ η κατάσταση 
αυτή», κατέληξε.

«Για τις 8 Ιανουαρίου 
πιθανόν να είναι λίγο νω-
ρίς να ανοίξουν δημοτικά 
και νηπιαγωγεία» εκτίμη-
σε σήμερα ο καθηγητής 
Μικροβιολογίας στην Ια-
τρική Σχολή του ΕΚΠΑ, 
Αθανάσιος Τσακρής και 
τόνισε ότι είναι «το πιθα-
νότερο να ανοίξουν για 
τις 15 Ιανουαρίου, να πε-
ριμένουμε μία εβδομάδα 
ακόμα, ώστε να δούμε 
ποια θα είναι η επίδραση 

των διακοπών των εορτών στην εξέλιξη της επιδη-
μίας». 

Ο κ. Τσακρής τόνισε ότι «πρώτα θα μπουν στο 
τραπέζι τα δημοτικά και νηπιαγωγεία, και στη συ-
νέχεια να μπορέσει να γίνει μεγαλύτερο άνοιγμα σε 
όλες τις βαθμίδες, αν εξελιχθούν όλα όπως το περι-
μένουμε» σημείωσε ο Καθηγητής.

Η Πρόεδρος των νοσοκομειακών ιατρών Αθήνας 
– Πειραιά, κ.  Παγώνη, μιλώντας στον ΣΚΑΪ εμφα-
νίστηκε θετική στο να ανοίξουν τα σχολεία «Αν πάμε 
καλά και οι δείκτες είναι καλοί μέχρι και τις 5 του 
μηνός δεν υπάρχει πρόβλημα να μην ανοίξουν τα 
σχολεία, αλλά αν ξεκινήσουμε πάρτι τα κρούσματα 
θα αυξηθούν», υποστήριξε.

dikaiologitika.gr
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P Ευτυχώς ήλθε το εμβόλιο και ανα-
γκαστήκαμε ως έθνος να σηκώσουμε τα 
μανίκια…

 
P Και καλά που ο εμβολιασμός δεν γί-

νεται στον ποπό.
 
P Κερδίζουμε σε αισθητική, χάνουμε 

σε τηλεθέαση.
 
P Να εμβολιαστούμε και να πάμε επι-

τέλους σε κάνα μπαρ. Έχω τρεις μήνες να 
φάω χυλόπιτα.

 
P Η Pfizer έπεισε ΗΠΑ και Ευρώπη 

για την ασφάλεια του εμβολίου, όχι όμως 
τον Μπάμπη τον φορτηγατζή από τα Σε-
πόλια.

 
P Το καλό νέο είναι ότι φέτος τα Χρι-

στούγεννα δεν φάγαμε λεφτά. Ευτυχώς, δι-
ότι το κακό νέο είναι ότι δεν βγάλαμε κιόλας.

 
P Ελπίζω τη νέα χρονιά να μην βλέ-

πουμε στις ειδήσεις ότι πυροσβέστες έσωσαν 
γάτα από δέντρο. Να είναι δηλαδή ειδήσεις.

 

P Όπως την είδηση της χρονιάς, που έβγαλε 
λίγες ώρες πριν το νέο έτος ο Κοκλώνης.

 

P Επί Μητσοτάκη έκαναν 
ντουέτο Βίσση-Βανδή. Να τα λέμε 
κι αυτά ε;

 
P Να δείτε που αυτές έγιναν 

τόσο κολλητές που θα εμβολιαστούν 
μαζί.

 
P Αρχαίο ταχυφαγείο βρήκαν 

στην Πομπηία. Παράγγελνες Σί-
ζαρς σάλαντ και στην έφτιαχνε ο 
ίδιος ο Καίσαρας.

 
P Και:
 
Πηγαίνουν τρεις φίλοι στον πα-

ράδεισο, μετά από ένα τροχαίο, και 
βρίσκουν τον Άγιο Πέτρο στη πόρτα. 
Αυτός λέει στον πρώτο:

– Πόσες φορές απάτησες την γυ-
ναίκα σου;

– 20, 22 δεν θυμάμαι…
– Καλά. Άγγελε, φέρ’ του ένα Seat 

Ibiza για να κινείται στους δρόμους.
– Εσύ πόσες φορές απάτησες τη 

γυναίκα σου; λέει στον δεύτερο.
– 4, 5 φορές νομίζω…
– Καλά! Φέρτε του μια BMW για να κινείται 

στους ουρανούς.
Το παίρνει το αμάξι και ο δεύτερος και φεύγει.
– Εσύ πόσες φορές; ρωτάει τον τρίτο;
– Καμία! Τη γυναίκα μου δεν την απάτησα πο-

τέ. Την αγαπούσα πολύ.
– Μπράβο! Φέρτε του μια Ferrari για να κινεί-

ται στους ουρανούς.

Την παίρνει κι ο τρίτος και φεύγει.
Μετά από μια εβδομάδα συναντιούνται οι τρεις 

φίλοι και τα λένε. Ο τρίτος με τη Ferrari όμως δεν 
μιλιέται.

– Τι έχεις και είσαι στεναχωρημένος; Ολόκλη-
ρη Ferrari πήρες και έχεις τέτοια μούτρα;

– Άστα! λέει εκείνος. Είδα χθες τη γυναίκα μου 
στον παράδεισο να κάνει βόλτες με ένα πατίνι!

Κ.Π.

Στις 11 Ιανουαρίου η πρόταση να ανοίξουν τα σχολεία
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